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 grosses Lager
 kompetente Beratung
 rasche Lieferung

 beaucoup de stock
 
 livraison rapide
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Wir freuen uns auf Ihren Anruf: à votre disposition:
Tel: 044 806 80 80

service logistique et technique

service commandes et comptabilité

Xavier Grivel  

ing. oen. ENSAIA-ENSAM 
conseiller technique  
Romandie, Valais,  
079 590 26 71

Max Hiltl,  
 

 
 

dipl. ing. agr. ETH
direction

Dieter Baldinger 

direction

Max Britt 
Logistik, Produktion
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by

SÜBR
                                                     Bouchons micro-naturels 

La première gamme de bouchons micro-naturels 
sans polyuréthane et sans goût de bouchon

 sans goût de bouchon
 
 Granules de liège
 Liant biodegradable 
 

Le SÜBR est le premier bouchon micro-naturel sans 
polyuréthane ni goût de bouchon. Il garantit un transfert 
d'oxygène régulier et faible, idéal pour conserver la fraîcheur 
du vin et permettre un veillissement optimal en cave. Une 
technologie de pointe permet de produire le premier bouchon 
micro-naturel sans utilisation de polyuréthane pour s'inscrire 
dans le meilleure respect de l'environnement. 

Le bouchon SÜBR est doté d'un liant innovant qui remplace 
la colle polyuréthane traditionnellement utilisée. Ce liant est 
recyclable et biodégradable. Le SÜBR est donc facile à recycler 
mécaniquement dans d'autres applications. Le SÜBR convient 
parfaitement aux vignobles et aux professionnels qui s'efforcent 
de recourir à l'économie ciruclaire en matière d'emballage. Il 
est confome à toutes les normes et réglementations établies en 
matière de sécurité alimentaire. 

Livrable en longueur 44 et 49 mm, 38 mm seulement M5

Das erste Sortiment an mikro-natural Korken 
ohne Polyurethan und ohne Korkgeschmack 

 kein Korkgeschmack
 kontrollierte Permeabilitàt
 Korkgranulat
 Bindemittel biologisch abbaubar
 Ohne Polyurethan

ohne 
Polyurethan und Korkgeschmack
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prix CHF

no. d’art dimension

F7 ('Flor') Ø 24 mm x L 44 mm
64.181.44 
64.181.45

no. de lot latéral noir    
impression client

 online
 online

 online
 online

 online
 online

 online
 online

frais cliché cylindre  online 
frais cliché miroir  online

Disponible également en longueur 49 mm

no. d’art dimension
F5 ('Flor') Ø 24 mm x L 44 mm
64.182.44 
64.182.45

no. de lot latéral noir    
impression client

frais cliché cylindre  online
frais cliché miroir  online

Disponible également en longueur 49 mm

prix CHF

no. d’art dimension

M5 ('micro') Ø 24 mm x L 44 mm
64.180.44 
64.180.45

no. de lot latéral noir    
impression client

 online
 online

 online
 online

 online
 online

 online
 online

frais cliché cylindre  online
frais cliché miroir  online

Disponible également en longueur 49 et 38 mm

no. d’art dimension
M3 ('micro') Ø 24 mm x L 44 mm

 no. de lot latéral noir    
impression client

 online
 online

 online
 online

 online
 online

 online
 online

frais cliché cylindre  online
frais cliché miroir  online

Disponible également en longueur 49 mm 

Korkgranulat granules de liège

SÜBR F7 SÜBR F5 SÜBR M5 SÜBR M3

Sauerstoffeintrag pro 
Flasche Apports d'oxygène 
par bouteille

mg d'O2 la première année
mg d'O2 la deuxième année

mg d'O2 par année à partir de la 3ème année

Nachhaltigkeit
Développement durable Utilisation de matériaux biodégradables

Lösbares TCA
TCA relargable

Garanti inférieur au seuil de détection de 0.5 ng / L

Durchmesser Diamètre

Längen Longueurs

Gewicht poids

Rändelung chanfrein

erforderliche Ziehkraft 
force d'extraction



No. 125 C64800www.Baldinger.biz8

N O M A C O R C ®

SUGARCANE BIO-ETHYLENE BIO-POLYETHYLENE GREEN LINE

low carbon GREEN LINE
 bio-basé
recyclable

BLUELINE

BLUE LINE
matériel recyclé, recyclable
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Ihre Green Line Auswahl: La gamme complète de Green Line:

Reserva Select Green Classic Green Smart Green

Le meilleur bouchon
de sa catégorie pour les 
vins de luxe ayant un 
temps de vieillissement 
jusqu'à 25 ans.

Le premier bouchon à 
empreinte carbone neutre au 
monde pour les vins haut de 
gamme ayant un temps de 
vieillissement jusqu'à à 15 ans.

Le successeur
dernière génération du « 
Classic+ », notre produit chef 

Popular et Premium.

Le successeur de notre 
produit « Smart+ » pour les 
vins d’entrée de gamme et à 
bas coût.

Ihre Blue Line Auswahl: La gamme complète de Blue Line

Select Blue Classic Blue Smart Blue

La solution Blue-Line pour 
les vins tranquilles premium. 
Perméabilité à l'oxygène 
sélectionnable.

Classic Blue Line : le bouchon 
BLUE-Line adapté aux vins 
tranquilles de tous les jours et 
aux vins tranquilles de qualité 
supérieure.

Smart Blue : convient 
parfaitement aux vins de 
tous les jours et aux vins de 
base

Classic Blue Smart Blue

Reserva elect Green Classic Green Smart Green

GREEN LINE: Verschlüsse auf pflanzlicher 
Basis für Weine mit Alterungspotential. 

nachhaltig 
wachsenden Rohstoffen auf Zuckerrohrbasis 
hergestellt werden. 

GREEN LINE: Bouchons PLANTCORCS™ pour 
vins de garde
La gamme Green Line de Nomacorc est une 
nouvelle « catégorie » de bouchons baptisés 
PlantCorc™, fabriqués à partir de matières 
premières durables et renouvelables, dérivées 
de la canne à sucre.
Inspirée par une forte volonté d’innovation, de 

développement durable et d’amélioration continue, la 
gamme Green Line de Nomacorc apporte au bouchage 
du vin des améliorations spectaculaires en matière de 
performances, d'esthétisme et de développement durable.

Die  Serie BLUE LINE ist eine Verschluss-
kategorie auf der Basis von recyceltem 
Kunststoff. 
Die Produkte der BLUE LINE stellen eine 
neue Kategorie recyclefähiger Verschlüsse 
dar, deren Ausgangsmaterial zu 50% aus 
recyceltem Kunststoff

La Série BLUE LINE est une catégorie de 
fermeture basée sur le plastique recyclé. 
Les produits LINE représentent une nouvelle 
catégorie de bouchons recyclables dont 
la matière première est constituée à 50 % 
de plastique recyclé. Ainsi, une proportion 
importante du plastique utilisé dans la 

recyclé est introduit dans le processus de fabrication selon 
la méthode du bilan massique.
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Reserva  
  Conservation du vin: < 25 ans 

Reserva a été conçu pour vos vins de très haute gamme et de 
longue garde. 

 Protection optimale
 Aspect naturel
 

• Faible pénétration d’oxygène idéale pour les vins fragiles 
et frais, ainsi que pour les vins rouges hauts de gamme 
destinés à vieillir jusqu’à 25 ans

• Absence de TCA – Pas de goût de bouchon
• Présence des caractéristiques distinctes des 

lignes de l’écorce et imperfections naturelles d’un 
liège de qualité supérieure
• Peau attrayante, plus douce au toucher et 
plus facile à saisir
• Fabriqué à partir de polymères à base végé-
tale issus de ressources renouvelables

• 100 % recyclable.
• Livrable en longueur 44, 
47 et 52 mm
• NOUVEAU: à partir 
de 2022 avec plusieures 
perméabilités

  

 Optimaler Schutz
 Natürliche Optik
 Nachhaltig

• 

• 
• 

• 
 

• 
ein Grossteil der verwendenten 

• 100 % rezyklierbar
• 
• NEU: ab 2022 mit verschiedenen Durchläs-

sigkeiten

64.862 New Reserva 500
O2  
pénétration de O2 par bt

après 3 mois 
après 6 mois 

après 12 mois 

par an, après la 1ère année

après 3 mois 
après 6 mois 

après 12 mois 

par an, après la 1ère année

après 3 mois 
après 6 mois 

après 12 mois 
par 

an, après la 1ère année
 

classement Produit 
Biosourcé  
AEB Vinçotte
CO2  
empreinte carbone

-2.6 g CO2eq pro Verschluss /
 par bouchon

-2.6 g CO2eq pro Verschluss / 
par bouchon

-2.6 g CO2eq pro Verschluss / 
par bouchon

• A

l
•
plus
•
ta

Beste Degustationsergebnisse!

Traitement supérieur des miroirs

Peau douce au toucher

Aspect naturel du grain du bois

prix CHF

no. d’art dimension

Ø 23.5 mm x L 44 mm
64.86X.44 no. de lot latéral noir    

impression client
 online
 online

 online
 online

 online
 online sur demande sur demande
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prix CHF

no. d’art dimension
1.000 

pces

Ø 24 mm x L 44 mm
64.85X.41 
64.85X.42

64.85X.44

no. de lot latéral noir    

Messo in bottiglia nelle proprie Cantine 
impression client

www www
www
www
www

www
www
www
www

www
www
www
www

sur 
demande

Select Green est le nouveau Select Bio. Conçu pour bien pro-
téger votre vin avec un bon rapport qualité - prix.  

 Respect de l'environnement 
 Gestion O2 
 Design 

Les caractéristiques de ces fermetures sont: 
• 4 taux de perméabilité à choix. Cela vous permet de gérér 

le vieillissement attendu du vin. 
• Absence de TCA - pas de goût de bouchon
• Marques distinctes du grain du bois comme pour le liège 

naturel
• Une peau douce au toucher pour une sensation tactile 

des bouchons en liège. 
• Performances d'embouteillage idéales
• Premier bouchon de vin à empreinte carbone neutre
• Fabriqué à partir de polymères à base végétale issus de 

ressources renouvelables. 
• 100 % recyclable. 
• Livrable en longueur 44 et 47 mm, partiellement 38 mm

Select               
  Conservation du vin: plusieurs années

 Umweltfreundlich  
 O2 Management
  Design 

• 

• 
• 

• 

• 
• 
• 
• Zu 100 % rezyklierbar
• 

60 100 500

O2  
pénétration de O2 par bouteille

après 3 mois 
après 6 mois 

après 12 mois 

par an, après la 1ère année
classement Produit Biosourcé AEB Vinçotte *** *** *** ***

CO2 empreinte carbone 2  
-2.3 d'équ. CO2 par bouchon

64.855: Select Green 60  NEU / NOUVEAU 2022! 1000 pces par poche, 3000 pces par carton
1000 pces par poche, 3000 pces par carton
1000 pces par poche, 3000 pces par carton
1000 pces par poche, 3000 pces par carton

prix CHF

no. d’art dimension
1.000 

pces

Ø 24 mm x L 44 mm
 no. de lot latéral noir    

Messo in bottiglia nelle proprie Cantine 
impression client

sur 
demande

100 500

O2  
pénétration de O2 par bouteille

après 3 mois 
après 6 mois 

après 12 mois 
par an, après la 1ère année

Select Blue 100 NEU / NOUVEAU 2022! 1000 pces par poche, 3000 pces par carton
Select Blue 300 NEU / NOUVEAU 2022! 1000 pces par poche, 3000 pces par carton
Select Blue 500 NEU / NOUVEAU 2022! 1000 pces par poche, 3000 pces par carton
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Anrollverschlüsse  
Ø 28 x 44 mm für BVS-28

Capsules à vis  
Ø 28 x 44 mm BVS-28

Ø 28 mm, hauteur 44 mm  
pour bague BVS-28. Joint EPE/Saranex 2 mm.
Cartons de 2.000 pièces

Preis %o prix %o pièces CHF
no. d’art  article 2.000 8.000 16.000 64.000

1 Neutrale Verschlüsse / capsules neutres
64.404.01  or  online  online  online  online  online
64.404.02 noir 

blanc 
64.404.04 crème
64.404.05 bordeaux 
64.404.06  argent
64.404.08 bleu

vert  

2 Mit Seitendruck: 2 Goldstreifen / avec impression latérale: 2 filets or
64.404.12 noir  online  online  online  online  online

blanc 
64.404.14 crème
64.404.15 bordeaux
64.404.16  argent
64.404.18 bleu

vert  

3 Mit Seitendruck: 2023 / avec impression latérale: 2023
64.404.21  or  online  online  online  online  online
64.404.22 noir 

blanc 
64.404.24 crème
64.404.25 bordeaux 
64.404.26  argent
64.404.28 bleu

vert  

Preis %o prix %o pièces CHF
no. d’art  article 2.000 8.000 16.000 64.000

4 Mit Seitendruck: Kundensujet / avec impression latérale: dessin client
 or  online  online  online  online  online

noir 
blanc 
crème

bordeaux 
 argent
bleu
vert  

4a Filmkosten Seitendruck Kundensujet / frais du cliché pour impression latérale 
individuelle

64.450 Sujet / 
1 fois par image

 online  onlineoonline

Standardfarben (opak) ab Lager: Couleurs courantes (opaques) en stock:
Sur demande:  autres teintes spéciales ou autres types de joints

vi
ns

BVS-28

Anrollverschlüsse mit Seitendruck

bequem bestellen im 
Internet:

 

 
 

 
 

 

Capsules à vis à impression latérale
Commandez les capsules à vis avec impression latérale  
facilement par notre e-shop:

1.  commandez la quantité désirée sous le no. d’article 
     pour la qualité avec impression latérale

2.  déterminez le cliché désiré dans la fenêtre “notes”: 
     - sujet déjà commandé: indiquez le no. de cliché  
       (voir notre facture) 
     - nouveau sujet: envoyez-nous par e-mail ou par 
       lettre un bon modèle sur papier de l’impression 
       désirée: vous recevrez un bon à tirer 
     - indiquez la couleur désirée de l’impression

Embouti recommandé: 

AnrollverschlüsseAnrollverschlüsse Capsules à visCapsules à vis 
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Ø 30 mm, hauteur 60 mm. Avec 
joint Saranex. Cartons de 1.300 
pces. Les couleurs sur les images 
ne sont pas contractuelles. 

2 Mit Seitendruck: Kundensujet / avec impression latéral
64.440

2a Filmkosten Seitendruck Kundensujet / frais du cliché pour impression latérale individuelle
 

1 fois par image
 online

 
. 

Ø 28 mm x 20,8 mm. La capsule à vis courte avec 
garantie de première ouverture: bague de sécurité 
s’ouvrant en 5 parties. Joint EPE/Saranex pour  
le remplissage à température ambiante.
Cartons de 4.500 pièces.

o prix %o pièces CHF
no. d’art  article 4.500
64.405.62 or  online  online  online
64.405.64 bordeaux  online  online  online

blanc  online  online  online
64.405.67 noir  online  online  online

Anrollverschlüsse Ø 28 x 15 mm für BVS-28 Capsules à vis Ø 28 x 15 mm BVS-28
Ø 28 mm x 15 mm. Capsule très courte sans bague 
de garantie, à utiliser avec capsule thermo-rétractable 
pour BVS-28. Joint: compound PVC. Remplissage à 
chaud jusqu’à 60 °C. Cartons de 5.500 pièces

Preis %o prix %o pièces CHF
no. d’art couleur 5.500
64.407.42  or  online  online  online

Standardfarben ab Lager: Couleurs courantes en stock:

vi
ns

Anrollverschlüsse  
Ø 30 x 60 mm für BVS-30

Capsules à vis  
Ø 30 x 60 mm BVS-30

Preis %o prix %o pièces CHF
no. d’art  article

1 Neutrale Verschlüsse (matt) / capsules neutres (mat)
64.440.01  or  online  online
64.440.02 noir  online  online

blanc  online  online
64.440.05 bordeaux  online  online

BVS-28

 
Embouti recommandé:

 
Embouti recommandé:

 
Embouti recommandé:

realisiert werden kann. 
Vous cherchez des capsules à vis avec une finition 
exclusive? Nous vous aidons à réaliser vos idées! 
Veuillez nous communiquer votre demande. 

BVS-30

Anrollverschlüsse Ø 28 x 22 mm für BVS-28 Capsules à vis Ø 28 x 22mm BVS-28
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64.402 PP-Verschlüsse 31,5 x 44 mm Capsules Pilferproof 31,5 x 44 mm
Pour bouteilles à spiritueux avec goulot PP-31.5 x 44 mm

Sur commande; autres teintes spéciales ou impression sur 
demande

64.401 PP-Verschlüsse 31,5 x 24 mm (deep) Capsules Pilferproof  31,5 x 24 mm (deep)
Capsules standard pour bouteilles à spiritueux avec bague à vis PP-

31.5 deep. Bague de sécurité se rompant en une pièce.  
Couleurs courantes en stock :

Art. No. couleur prix 0

no. d’art. einfarbig / uni – Dichtung / joint EPE cart. pces
64.401.42  or  online  online
64.401.46 rouge

blanc
Autres teintes spéciales ou impression sur demande

64.403 PP-Verschlüsse 18 mm Capsules à vis 18 mm
Pour flacons à spiritueux avec goulot PP 18 mm

64.426 PP-Verschlüsse 31,5 x 24 mm 
mit Ausgiesser für Sirup, Essig und Oel

Capsules Pilferproof  31,5 x 24 mm 
verseur pour sirop, huile et vinaigre

 Pour bouteilles en verre munies de la bague PP-31.5 st et d’un Ø 
intérieur défini. Demande une tête de sertissage adaptée. 

 
utres teintes spéciales ou impression sur demande

Art. No. couleur prix 0

no. d’art. einfarbig / uni – Dichtung / joint EPE cart. pces
64.402.42  or  online  online
64.402.46 rouge

blanc

Art. No. couleur prix 0

no. d’art. einfarbig / uni – Dichtung / joint EPE cart. pces
 or a.A.

rouge
blanc

Art. No. couleur prix CHF %o

no. d’art. cart. pces) pour Ø intérieur mm

64.426.01*  or/trou central  online  online  online
 or/étoile  online  online  online
 argent/étoile  online  online  online

si
ro

p,
 h

ui
le

sp
iri

tu
eu

x

PP 18

PP31.5 st

64.426.01

sur commande

 

•
• Ausgiesser
•
• Verarbeitungsbedingungen

Afin que le bouchage soit correcte il faut que  
les éléments suivants correspondent:
• Goulot: extérieur et intérieur
• Capsule
• Verseur
• Tête de sertissage
• Conditions de bouchage
A votre disposition pour tous renseignements

gegeee
i
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SauerstoffreduktionSauerstoffreduktion
in Flaschenhals UND Anrollverschlussin Flaschenhals UND Anrollverschluss

            Système d’inertage             Système d’inertage 
pour bouteilles ET capsulespour bouteilles ET capsules

Reduzieren Sie den Sauerstoffeintrag bei der 
Verwendung von Anrollverschlüssen

2

2

l’espace de tête et de la capsule:
 importante diminution du % d’O2 présent 

dans l’espace de tête d’un facteur 2 jusqu’à 
5, voir davantage selon les cadences. 
(exemple <0,7 mg O2 à 2500 bout/h)

 permet de limiter le vieillissement précoce 
des vins sensibles à l’oxygène.

 permet de réduire les pertes de SO2 libre 
les premiers mois

 permet en conséquence de réduire les 
doses de SO2 dans les vins

 S’installe facilement sur la plupart des 
distributeurs de capsules

 requiert une alimentation en Azote ou 
autre gaz inerte

 se règle en fonction de la cadence 
d’embouteillage, et du besoin d’inertage.

 limite la consommation de gaz inerte: 
réglage indépendant de l‘inertage 
capsule et espace de tête (2 diffuseurs)  

ELVAjet II/3 se compose de:

 boîtier de commande en acier inoxydable avec PLC et 
touch-screen

 tuyaux pour le gaz
 buse adaptée au distributeur de capsule
 mode d’emploi

Réduisez l’apport d’oxygène lors de l’utilisation des 
capsules à vis
La capsule à vis est appréciée pour sa très bonne étanchéité à 
l’Oxygène (OTR environ 0.2 mg O2/an/bouteille). Le moment 
du sertissage s’avère en revanche un point critique de la mise 
sous verre. 
Sur le terrain, les mesures de concentration de l‘oxygène dans 
l’espace de tête après embouteillage indiquent des valeurs 
comprises entre 3 et 5 mg en absence de système d’inertage, 
soit des quantités bien supérieures à celles mesurées avec des  
bouchons cylindriques (avec système de mise à niveau  
sous gaz et vacuum au bouchage.)  

Mit ELVAjet II/3 erreichen Sie die entscheidende O2-
Reduktion im Kopfraum der Flasche:

 Reduktion von O2  
2

 
O2

 2

 2

 
 
 
 

ELVAjet II/3 besteht aus folgenden Elementen:

 

 
 
 Bedienungsanleitung

ELVAjet II

Art. No. modèle prix CHF
sur demande
sur demande

pied pour boîtier
buse supplémentaire
buse supplémentaire

NN22 O22
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64.230 Nobilux Nobilux
Capsules polylaminées  à un prix très  
compétitif en différentes couleurs  
(impression sur le dessus et latérale sur 

Standard: tête lisse avec deux perfora-
tions; cône 1 : 28.5. Sertissage facile.

Standardfarben ab Lager: Couleurs courantes en stock:

ausgestattet 
zur Unter- 

streichung des Besonderen.

Les boissons de haute qualité méritent 
un bel habillage! Nous vous l’offrons:

Dans le monde entier, les vins de haute 
qualité portent ces capsules depuis des 
décennies.

bitte unser Angebot.
Veuillez demander notre offre pour des 
quantités supérieures à 100.000 pièces

Polylaminat-Kapsel Capsules polylaminées

Preis %o prix %o pièces CHF
no. d’art couleur  

Nobilux 29.25 x 60 mm 
carton pièces)

gold / or  online  online  online
 online  online  online

 opaque  online  online  online
 online  online  online

silber / argent  online  online  online
blau / bleu  online  online  online

 / vert  online  online  online
rot / rouge clair  online  online  online

itent 
ons

s

          
Nobilux

...erhältlich in all 
diesen Farben!

...disponibles dans ces 
couleurs!
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Art. Nr. 64.218

          

Preis %o prix %o pièces CHF
no. d’art couleur

Vinilux  uni 30.3 x 55 mm
1 Korkmündung / bague en liège carton pièces)
64.225.01 or  online  online  online
64.225.02 noir opaque

blanc opaque
64.225.05 bordeaux

Standardfarben ab Lager: Couleurs courantes en stock:

Vinilux   30.3 x 55 mm - 2 Goldstreifen / 
1a Korkmündung / bague en liège carton pièces)
64.225.15 bordeaux

Preis %o prix %o pièces CHF
no. d’art couleur

Vinilux uni 29.0 x 55 mm
2 BVS-28-Mündung / Bague BVS-28 carton pièces)
64.226.01 or  online  online  online
64.226.02

 opaque
64.226.05

Preis %o prix %o pièces CHF
no. d’art couleur

Vinilux uni 32.3 x 55 mm
3 PP 31,5-Mündung / bague PP 31,5 

carton pièces pour  ceux en couleur; 
64.227.01 or  online  online  online
64.227.02
64.227.05

Preis %o prix %o pièces CHF
no. d’art couleur

Vinilux transparent 32.3 x 55 mm
4 PP 31,5-Mündung / bague PP 31,5 

carton pièces  
oben ohne Alu-Deckel / sans rondelle supérieure en alu

64.218.00  online  online  online

Les boissons de haute qualité méritent un 
bel habillage! Nous vous l’offrons:

Thermo-Schrumpfkapseln Capsules thermo-rétractables

64.225.15

64.227.01 64.227.02 64.227.05

serties à une vitesse de sertissage d’env. 1.000 

ViniluxVinilux

64.225.01 64.225.02 64.225.05

64.226.01 64.226.02 64.226.05
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Flaschen-Siegellack Cire à cacheter

prix CHF 
Art. No. couleur pces pces

rouge  online  online
jaune  online  online
vert  online  online

noir          online  online
or  online  online

Qualität hart: 
 

Standardfarben ab Lager:

Qualité dure: Vente par plaque de 400 g env.,
cartons à 10 plaques = 5 kg env. 
Couleurs courantes en stock:

in unserem Katalog no 118
MBF®

prix CHF 
Art. No. couleur pces pces

rouge  online  online

/ noir (élastique)  online  online

Qualität weich: Qualité élastique: Vente par plaque de 500 g env.

 
 

www.baldinger.biz

Boucheuses et  
capsuleuses: veuillez consulter 
notre catalogue no 118

  

prix CHF 
Art. No. couleur pces pces

rouge  online  online

jaune  online  online

/ noir (élastique)  online  online

Qualität weich: Qualité élastique: Vente par plaque de 500 g env.
Produite 100 % à base de composants naturels
Veuillez prendre note: ce type de cire sèche plus 
lentement comparé à la cire traditionelle! 

Konische Korken Bouchons coniques

64.105

Liège naturel; vente par paquet de 10 
pces. Quantités plus importantes sur 
demande. Art. No. 64.105
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64.301 Kronenkorken Ø 29 mm Bouchons-couronne Ø 29 mm
Joint synthétique injecté (Plastisol); conforme aux réglements 
CE. Pour vin et bière. Résistant à la  pasteurisation ( 78 °C).

Art. No. couleur prix CHF %o

no. d’art. 29 mm cart. pces
 or  online  online

rouge avec bord en or  online  online

Art. No. type utilisation prix CHF %o

no. d’art. cart. pces
Beta  

 
pour bouchon Champagne

 online  online  online

 Beta 

64.500 Vierdrahtverschlüsse für Sektflaschen Muselets pour champagne

Boucheuse RAPID 55C 
avec museleuse
Art. 05.152.21

Art. No. couleur prix CHF %o

no. d’art. 29 mm sac. pces
 or  online  online

Bidoul préformé à base de 
polyéthylène basse densité 
pour  Spiritueux, vins communs 
et spéciaux, bière et cidre 
contenant 5 % ou plus 
d’éthanol..

64.311 Kronenkorken Ø 29 mm, mit Bidoul Bouchons-couronne Ø 29 mm, avec bidoul

BeBetta

p (

nss 

Preis %o prix %o pièces CHF
no. d’art couleur

Polychamp Ø 34 x L 120 mm  
carton pièces)

gold / or  online  online  online

64.209   Sektkapseln Capsules champagne

 Les boissons de haute qualité méritent 
un bel habillage! Nous vous l’offrons:

Verschlüsse für SCHAUMWEIN         la gamme pour MOUSSEUX

no

64

n

6

Art. No. 48 x 31mm prix CHF %o

no. d’art.
 online  online

Bouchons de champagne en granulés de liège. Pour le 
bouchage de bouteilles de champagne standard en verre 
résistant à la pression. 
Valeur moyenne TCA < 0.3 ng / l 
Perméabilité : 3 microlitres d’O2 / jour 
Emballé en sachets de 1000 pièces

64.165
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Bouchons en liège avec têtes en plastique.
Pour vinaigres et spiritueux; stockage debout.

Art. No. couleur prix o

no. d’art. 19.5 mm Ø bouchon
sacs pièces Ø tête mm

100
pces pces

64.106.12 noir  online

Griffkorken Bouchons à tête plastique

Flaschen mit Bandmündung 18.5 mm. Bouteilles avec bague en liège 18.5 mm

Bouchons synthétiques avec têtes en plastique.
Pour spiritueux et huiles; stockage debout.

Art. No. couleur prix o

no. d’art. 19.2 mm Ø bouchon 
sacs pièces Ø tête mm

100
pces pces

noir  online

Griffkorken Bouchons à tête plastique

Flaschen mit Bandmündung 18.5 mm. Bouteilles avec bague en liège 18.5 mm

Bouchons 100 % synthétiques pour spiritueux, 
monopièces; stockage debout.

Art. No. couleur prix o

no. d’art. 11.0 mm Ø bouchon 
sacs pièces Ø tête mm

100
pces pces pces

64.107.11  online  online
 online

Griffkorken Bouchons à tête en plastique

Flaschen mit Bandmündung 10 mm. Bouteilles avec bague en liège 10 mm

Bouchons synthétiques avec têtes en plastique 
couleur bois.
Pour spiritueux et huiles; stockage debout.

Art. No. couleur prix o

no. d’art. 17.5 mm Ø bouchon 
sacs pièces Ø tête mm

100
pces pces pces

64.112.11  online  online
 online

Griffkorken Bouchons à tête en plastique

Flaschen mit Bandmündung 16.5 mm. Bouteilles avec bague en liège 16.5 mm

Art. No. couleur prix o

no. d’art. 19.2 mm Ø bouchon 
sacs pièces Ø tête mm

100
pces pces pces

64.112.12  online  online
 online

Flaschen mit Bandmündung 18.5 mm. Bouteilles avec bague en liège 18.5 mm

für Mündung / pour goulot 
Øi 18.5 mm

für Mündung / pour goulot 
Øi 18.5 mm

für Mündung / pour goulot 
Øi 10 mm

für Mündung / pour goulot 
Øi 18.5 mm

für Mündung / pour goulot 
Øi 16.5 mm

 

Art. No. type prix o

no. d’art.
pces pces pces

argent  online  online  online
argent  online  online  online

Kunststoff-Schraubverschlüsse

für Mündung / pour goulot 
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-
tion typique pour vos vins. Y compris 
les débits approximatifs. Monsieur 
Grivel vous conseille volontiers!
Tél.: 079 590 26 71
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terre selon sédimentation
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cartouches
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filtration  
tangentielle
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filtration  
tangentielle

 
 

 
modules lenticulaires 
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cartouches membrane
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Wasser - eau

Gas - gaz

μ

 
0.2 μtireuse

Filtrationsindex/Bentotest -  - Bentotest

Perlite 
 

Perlite 
 

 

Perlite 
 

 

Filtrationsindex/Bentotest -  
 - Bentotest

Filtrationsindex/Bentotest -  - Bentotest

FFFiF

ioonnteteratiionntaatiiooonnn

ees

Filtration - gewusst wie! Filtration - un savoir-faire!

 
 

   cartouche utilisable  
   si colloïdes

Seite 27

Données techniques pour 
cartouches voir page 27

r
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 Filtres en profondeur

Les formats 20/20 et 40/40 sont dis-
ponibles à Rümikon; délai de livraison 
des formats spéciaux 1 semaine env. 

E

Format 40/40 cm                       pces/paquet pièces/carton

61.142.80
 online  online

pour vins, vins mousseux, jus de 
fruits, spiritueux, vinaigres, huiles

-

61.142.20 61.142.10
 online  online  online

Plaques stérilisantes

61.142.05 61.142.04
 online  online  online

Format 20/20 cm                       pces/paquet pièces/carton

61.141.80*
 online  online

61.141.20* 61.141.10
 online  online  online

Plaques stérilisantes

61.141.08* 61.141.05* 61.141.04
 online  online  online  online

Sonderformate  - Formats spéciaux

quantité minimale:
100 Stk. / pces.

rabais:

Angebot. 

On propose des prix dégressifs selon la quantité. 
Jusqu'à 20 % de rabais sur le prix de base. Vous 
trouvez toutes les informations sur notre site 
internet: www.baldinger.biz
Pour des quantités importantes veuillez nous 
contacter pour une offre. 

Verzeichnis
2024 | Ausgabe Schweiz | Nr. 1488

Betriebsmittelliste Weinbereitung 2024
Hilfsstoffe für die Herstellung von biologischem 
Wein in der Schweiz
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Format 60/61.2 cm                         pces/paquet pièces/carton

Typ

a. A. a. A. a. A. 

Les formats 20/20 et 40/40 sont dis-
ponibles à Rümikon; le format 60/61.2 
et les formats spéciaux départ usine. 

Typ

a. A. a. A. a.A a. A. a.A

Plaques stérilisantes
Typ

a.A a.A a.A a. A. 

Format 40/40 cm                       pces/paquet pièces/carton

Typ
61.102.80 61.102.70

 online  online  online

Typ
61.102.20 61.102.15 61.102.10

 online  online  online  online

Plaques stérilisantes
Typ

61.102.08 61.102.05 61.102.04
 online  online  online  online

pour vins, vins mousseux, jus de 
fruits, spiritueux, vinaigres, huiles

rabais:

Angebot. 

On propose des prix dégressifs selon la quantité. 
Jusqu'à 20 % de rabais sur le prix de base. Vous 
trouvez toutes les informations sur notre site 
internet: www.baldinger.biz
Pour des quantités importantes veuillez nous 
contacter pour une offre. 

-

grâce aux plaques EK. 
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1. Das Filtergerät: Die Bedienungsanleitungen 

2. Die Lagerung:

3. Das Einlegen: 

4. Das Spülen: 2 betragen. 

5. Die Sterilisation:

6. Die Filtration:

7. Die Entsporgung: 

Filtrationsende auszulegen und 

entsorgen.

 :                                                                   A

vitesse de passage   [Lm-2 h-1]

vin vin mousseux spiritueux
 

bière
 

eau minérale
 

jus de fruits
850 850 850 150 1.200 850
525 525 120 1.000 525

1. 
sont à respecter. Les plateaux doivent être impeccables, 
les tringles d’étanchéité nettoyées et les joints adaptés au 

-
ment (graisser).

2. Le stockage:
dans leur emballage d’origine dans un endroit sec et cor-
rectement aéré et sans odeur.

3. La mise en place:
reconnaissable par le tampon de la société, doit se trou-

4. Le rinçage: la quantité nécessaire au rinçage doit être 
d’environ 50 litres par m2. Veuillez rinçer avec de l’eau 
potable jusqu’à ce que le goût ‘carton’ ne peut plus être 
détecté.

5. La stérilisation: la stérilisation est faite à la vapeur (1 bar) 
ou à l’eau chaude (85°C). Dans les deux cas, il est néces-

6. 
l’application, les pres-sions différentielles et les vitesses 
de passage suivantes ne doivent pas être dépassées.

7. Elimination des plaques: les plaques usagées doivent être 

selon les prescriptions locales.

-
-

male il est nécessaire d’observer les points suivants:

Filter und Filtrationssysteme  
Consultez notre catalogue no 118!

 :                                                                   A
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Filtermodule SEITZ-SUPRAdisc® II                                           

Die 

 

 

 
garantiert

 
 2

 
 

werden

                 pièce par carton
Typ Supradisc II - 12 " Supradisc II - 16 "

grossier
61.510.70 61.511.70

61.510.25 61.511.25
61.510.20 61.511.20
61.510.15 61.511.15
61.510.10 61.511.10

stérilisamtes
61.510.08 61.511.08
61.510.05 61.511.05
61.510.04 61.511.04

-

par modules est une alternative intéressante à la 

Les modules SEITZ®-SD-II offrent les avantages 
suivants:
• les modules SEITZ-SUPRAdisc® II sont mon- 

 
   stabilité mécanique (stérilisation!) 
• 23 cycles de stérilisation à 121 °C garantis
• régénérable à contre-courant (avec kit back- 

• système clos, évitant les pertes par égouttage
• haute vitesse d’écoulement par m2

• demande un temps minimal de préparation 
   et de nettoyage
• les modules sont livrés en unités prêtes à l’emploi et  
   ne doivent pas être reserrés  
   après le rinçage

Eine interessante Alternative pour vins, vins mousseux, 
spiritueux, jus de fruits, 
vinaigres, huile

rabais:
prix de base : 1 pce
pces: 10 %

/marchés : selon offre

Konzept:
Conception :

manière à ce que l’utilisateur trouve un appareil 
parfaitement adapté à ses besoins. La cloche peut 
contenir 1 à 4 modules du type SEITZ-SUPRAdisc® II 
ayant un diamètre de 284 mm resp. 410 mm. Deux 
types de fermeture sont disponibles: par clamps, fer-
meture rapide et aisée ou par crampons (pour haute 
pression).

modèles Ø 2 plaques 
Ø 2 plaques doubles 
Ø 2 plaques

 / qualité de plaques Ø double double 
Ø

Adapter / raccord joint plat  STANDARD 
double OR 

rinçage à contre-courant  / jusqu’à la pression différentielle admise 
 / housing d’autres marques: max. 0.5 bar) 

 / avec supports de rinçage
 

pression différentielle admise
selon mode d’emploi 

 
composition de la structure

 
Polypropylen / polypropylène

p

LL
ssu
•

  
•
•

•
•
•
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0.5 bar)rrrrrr))r)rr)rr)r)rr)r)rrrr)rrr)r)rr)r)rr)rrrr)rrr)rr))r)rr)))

 
 

standard: raccord C 
disponible départ ou usine

Le seul module permettant le rinçage 

en contre-courant!

agge 
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Toutes les 
cartouches 
avec les rac-
cords usuels sont livrables dans toutes les 
dimensions commercialisées.

le no. d’art en vert. Veuillez commander les autres car-
touches 4 semaines avant l’utilisation. Vente par unité.

1.1.

pointe**

Marke Code
PALL
Millipore*

28

2 x OR222 

pointe**

Marke Code
PALL 7
Millipore* 7

25
Cuno 70002

2 x OR226 

 

 

 
choix de la cartouche membrane

’’

 
choix de la hauteur des cartouches

 
extrémité supérieure: pointe (= standard)
unten: Adapter Code 07 
extrémité inférieure: raccord code 07

 
choix de la forme des cartouches

Code 07, Ø 57 mm:  
 

 
double bajonnette 
2 joints toriques 226 
(PALL, standard)

2.2.

3.3.

4.4.

raccord inférieur : 

Code 28 (41), Ø 44 mm:  
 

 
triple bajonnette, 
2 joints toriques 222  
(Sartorius, p.e.)

Quel raccord?

Bestellen: so einfach gehts! / Commander c'est simple!

disponible du stock:
Adapter 07 / raccord no. 07 

/ raccord no. 28 (41)
 disponible du stock de l'usine

 
gamme complète y compris 1000 mm (40 '')

Vous travaillez actuellement avec: vous pouvez alors opter pour:
page 27

Polyver page 27

page

page 28

page 27

page 27

Polyver page 27

Vinotrak page 28

page

.... et en même temps faire des économies !

Max Hiltl, ing. oen. FH 
 

Xavier Grivel
ing. oen. ENSAIA-ENSAM 
1026 Denges VD 
consultant Suisse francophone
consulente Svizzera italiana 
079 590 26 71
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•  
• Plissierter Vor  

 
 

 

• 
• 3000 l/h max. par 30 “
• Préfiltre. Membrane plissée constituée de micro fibres 
   de borosilicates (verre) enfermée dans 2 couches de 
   polypropylène. Les charges électriques du média  
   filtrant interagissent avec les charges électriques des 
   particules en suspensions, et génèrent une attraction 
   dont l’effet est la rétention de particules plus fines  
   encore que les “canaux” de la membrane filtrante.
• Forte capacité de retention de particules  
   colloïdales; haut débit.
• Utilisation: avant la cartouche membrane

 
•  0.65 
• Plissierter Vor  

 

 

• 
• 1350 l/h max. par 30 “ 0.65 μm
• Préfiltre. Préfiltre plissé constitué 5 couches de poly- 
   propylène de porosité décroissantes vers l’exterieur.  
   Surface élevée.
• Haute capacité de rétention de trouble.
• Haute résistance, grande compatibilité chimique.
• Utilisation: avant la cartouche membrane

Polyver Polysan PKP Vinolife Vinotrak
Abscheiderate /  
pouvoir séparateur

 
nominale (99 %)

 
absolu (99.98 %) Beta 5000

 
absolu (99.98 %) Beta 5000

avec 

Max Filterleistung bei 30" / 
max débit par 30"

3000 l/h 1350 l/h (0.65 μm) 600 l/h (1 μm) 1200 l/h (0.5 μm)

Dampfsterilisation / 
stérilisation à vapeur

121 °C 121 °C 50 x 30 min. 125°C 80 x 30 min. 121°C

Sterilisation mit Warmwasser /  
stérilisation avec eau chaude

80 °C 80 °C 80 °C

Differenzdruck bei 25 °C / 

Differenzdruck bei 80 °C / 

Filtermedium /   
membrane en PP

  

Gehäuse / construction cage   
polypropylène

 
polypropylène

 

verre
Regeneration / lavage  co-courant  

co-courant
 

co-courant 
Gegen Filtrationsrichtung  

 
co-courant

Stufe 1 / Carter 1 Stufe 2 / Carter 2 Stufe 3 / Carter 3
1 x

1 x
1 x
1 x

1 x 
1 x 

Tangentiel

 
Plaques & modules

Einsatzempfehlung Proposition d’utilisation

Vergleichstabelle - Tableau comparatif
ViViViVinnononotttrtr kkakak

cartouche utilisable si colloïdes

disponible du stock:  disponible du stock de l›usine:
/ raccord no. 07 

- / raccord no. 28 (41)
 

gamme complète 250 mm - 1000 mm

         Polyver

            Polysan PKP
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•  1 

 
 

•
 

• 
• 600 l/h max. par 30 “ 1 μm
• Préfiltre en profondeur constitué couches de poly- 
   propylène de porosité decroissantes vers l’exterieur.  
   Surface elevée.
• Forte capacité de retention de trouble.  
• Haute résistance, grande compatibilité chimique.
• Utilisation: avant la cartouche membrane

 
 

•  0.5 
•  

 

•  
 

•  

• 1200 l/h max. par 30 “ 0.5 μm
• Préfiltre très performant. Forte capacité de rétention de 
   macrocolloïdes, excellente rétention de microorganis- 
   mes. Très haute résistance.
• Constitué de nanofibres de polypropyléne de  
   porosité variant entre 0,5 et 0,8 μm supporté  
   par des microfibres de borosilicates. 
• Utilisation: avant la cartouche membrane

Vinotrak

acité de rétention de
n de microorganis-

pyléne de
m supporté 
s. 
mbrane

 

Filtration ist Vertrauenssache
 

 
au meilleur rapport qualité/prix

Vinolife

Dieter Baldinger

 
 

 

Max Hiltl,  
ing. oen.   

 
 

 
 

dipl. ing. agr. ETH
 

 

Xavier Grivel,  
ing. oen. ENSAIA-ENSAM:  
“En tant que professionnel,  
je vous propose sur place  

“Come professionista sul  
posto vi propongo la corretta  

079 590 26 71;  
Denges
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porosité

no. d’article

•  
•  

 
 

• pour vins, vins mousseux, jus de fruits, vinaigres
• PP (Polypropylène) 
• 600 l/h max. par 30 “ 
• préfiltre extérieur, filtre intérieur ABSOLU 
• utilisation: après filtre à terre / avant la cartouche 
   membrane

pouvoir séparateur absolu par teste OSU-F2
stérilisation

vapeur jusqu’à 121 °C, eau chaude  selon le mode d’emploi 
 

 
jusqu’à
à

  
Harzen oder Tensiden  
construction 100 % en polypropylène sans adjuvants

 lavage

disponible du stock:
Adapter 07 / raccord no. 07

 disponible du stock de l'usine
 

gamme complète y compris 1000 mm (40 '')

Code  AB n Y 0nn 7 H4

Vo ter 
e

 
membrane

2 1

5
8 5

 
porosité

no. d’article

61.604.20 61.604.10
61.604.25 61.604.15

•  
•  

 
• absolut 
• 

• pour vins, vins mousseux, eaux 
• PP (Polypropylène) 
• 3000 l/h max. par 30 “ 
• filtre absolu 
• utilisation: après filtre à terre / avant la cartouche 
  membrane

pouvoir séparateur absolu par teste OSU-F2
stérilisation

vapeur jusqu’à 134 °C, eau chaude  selon le mode d’emploi
 

 
jusqu’à
jusqu’à

 
construction 100 % en polypropylène sans adjuvants

 lavage  co-courant

disponible du stock:

 disponible du stock de l'usine
 

gamme complète y compris 1000 mm (40 '')

Vo ter 
e

 
membrane

1 1

5 5

e fffruuuruitiititi s,s,s,, vvvinininaiaiaiaigrgrgrgreeeses
•

WW

Haben Sie Fragen zur Filtration? 

Unser Oenologe Herr 

Est-ce que vous avez une questi-

Notre oenologue  
Xavier Grivel vous  
conseille volontiers!  
Tél.: 079 590 26 71

U



  
  

LLes cartouches PALL munies du code “W” correspondent exclusivement à la norme 2002/72/EC:  es cartouches PALL munies du code “W” correspondent exclusivement à la norme 2002/72/EC:  
Liste positive pour les monomères et tests au niveau des éléments extrahiblesListe positive pour les monomères et tests au niveau des éléments extrahibles
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pouvoir séparateur absolu
stérilisation  

vapeur jusqu’à 121 °C, eau chaude selon le mode d’emploi 
 

 
jusqu’à  
jusqu’à 

  / membrane en polyethersulfone
Polypropylene / polypropylène

 lavage  co-courant

 
•  

 
 

• gut benetzbar 
 

•  

 
porosité

no. d’article

61.624.20 61.624.10
61.624.21 61.624.11
61.624.26 61.624.16
61.624.22 61.624.12
61.624.27 61.624.17

• pour vins: élimination de micro-organismes
• membrane en PES (Polyethersulfone) 
• 1000 l/h max. par 30 “ 
• ABSOLU 
• hydrophile 
• très faible absorption de couleur 
• utilisation: mise en bouteille après filtration 
   fine; filtration d’eau

MEMBRAcart® XL II

disponible du stock:
Adapter 07 / raccord no. 07 

/ raccord no. 28 (41)
 disponible du stock de l'usine

 
gamme complète y compris 1000 mm (40 '')

micro-ororgaganiininismsmsmmes

ion

mmesess

n

s

hohe Dampfresiste
nz 

très resiste
nt à la vapeur

 
0.45  

 

• 2

 
 

•  

         Bioklaris Wine

• 1200 l/h max. par 30 “ 0.45 μm
• membrane en polyethersulfone (PES) assymétrique 
   dans cage polypropylène, stérilisable
• grande surface filtrante: 2,25 m2/30”
• rétention absolu, testable 
• très faible absorption de couleur 
• utilisation: mise en bouteille après filtration 
   fine; filtration d’eau   

pouvoir séparateur absolu
 

stérilisation selon le mode d emploi
vapeur (  

eau chaude
 

 
jusqu’à  
jusqu’à 

  / membrane en polyethersulfone
Polypropylene / polypropylène

 lavage  co-courant

/ Test d'intégrité                       0.45  
                                                             0.65 

 / pendant 5 min. env. 
 / pendant 5 min. env.

61.688.21 61.688.26 61.688.22 61.688.27

WW

WW



3110 % im Onlineshop / 10 % rabais en ligneC61600 No. 125

 
porosité

no. d’article

• 
• 
• 
• 
• 
• geringe Farbverluste
• 

stérilisation
vapeur jusqu’à 110 °C, eau chaude selon le mode d’emploi 

 
 

jusqu’à 

  / membrane en nylon
Polyester + Polypropylen / Polyester + polypropylène

 lavage  co-courant
sehr robuste Filterkerze 

membrane très robuste

disponible du stock:
Adapter 07 / raccord no. 07

 disponible du stock de l'usine
 

gamme complète

Code  ABN n Nx 7 B H4

terk

s ro
rkerze

obuste

• pour vins, vins mousseux, jus de fruits, vinaigres
• membrane en N66 (nylon)
• ABSOLUE (testable)
• 1000 l/h max. par 30 “
• très hydrophile
• faible absorption de couleur
• utilisation: mise en bouteille après filtration fine

Ultipor® 66

 jus dededde ffffrurururuuuuuiitititsss,s, vvvvininininaiaigres

Appareil électronique pour le contrôle 
automatique d’intégrité des cartouches à 
membrane. 4 tests disponibles:
• 
• bubble point
• intrusion d’eau
• perte de pression
Cet appareil le plus moderne vous offre 
les avantages suivants:
• aisir des paramètres du test manuelle-

ment ou de la mémoire intégrée
• Impression des résultats par impri-

mante intégrée sur papier normal
• Exportation des données au PC par 

sortie USB
• Accu, set complet d’accessoires et 

mode d’emploi inclus

 

• 
•  Bubble point
• 
• 

• 
oder  

•  

• 

• 
Anleitung

A

no. d’art. 23.953

Integrationstest     BEAMATIC 3.0  Test d’intégrité

•

WW

Blindadapter                                       Bouchon pour cartouche
Pour boucher une place de cartouche

no. d’art.
Adapter prix

1
Code 07  online  online

B                    



Unsere Filtersysteme für Sie:    

Unsere neuste Entwicklung:    notre dernière innovation
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ELVA Lapis
 

Filtre pour 1 à 4 modules
lenticulaires Ø 284 ou 410 mm

ELVA LapisELVA Lapis ELVA Saphir
 

Filtre pour 1 à 8 cartouches
hauteur 10/20/30/40 “

ELVA Quartz
 

hauteur 16 ou 32 “

 
mit Joma OenoStar

sur place avec Joma Oeno-

hirhir

Joma OenoStar
 

Filtre tangentiel muni de 2 /4 / 6 modules, 
manuel ou automatique

i d 2 /4 / 6 d l

Dieter Baldinger Oenostar: 

Filtre tangentiel à partir de 800 l / heure

Alkoholreduktion 
und Entalkoholisierung. 

Site web et présenation 
powerpoint animée 

Le nouvel évaporateur Elva 
Vacuum pour la réduction 
d’alcool et la désalcoolisation.
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                                     A - B - C - D
7. 

                                      A - B - C - D
7. 

stérilisation (voir point 3.)

Sterilisation:

 

Konservierung:
• 2
• 
• 

Sicherheitshinweise:
• 

• 

Stérilisation:

(vapeur à pression minimum= 105°C ; vapeur saturée= 120°C)

Conservation :
• 2 % solution de SO2 + 2 % acide citrique (effet prolongé)
• 0.2 - 0.3 % solution d’acide paracétique 
• 0.2 - 0.3 % solution faite d’agent conservateur et de désinfectant

Mesures de sécurité:
• veuillez lire et respecter les conditions de sécurité et les modes d’emploi des 

produits de nettoyage utilisés
• veuillez respecter les conditions de protection et porter des habits de protection 

(lunettes, gants, chaussures, habits de travail)

Reinigung und Konservierung von Filter-
kerzen - so gelingt’s

-
servation de vos cartouches

                                       A - B - C - D 
 

 

A
4. 

faire le vide d’air du 
 

du gaz inerte

5. 
créer 

une pression de 1 bar sur le 

6. 
lâcher la  

pression  avant la prochaine 
utilisation 

C
4. 

remplir le 
-

fectante (cf. : ci-dessous); 
pomper en circuit fermé

5. 
fermer le 

6. 

-
tre  avant  la  prochaine utilisa-

tion 

   

D
4. 

-
tre, enlever les joints.

5. 

stocker la cartouche dans une 
solution désinfectante (cf. : ci-
dessous)

6. 

remettre la cartouche avant  la  
prochaine utilisation, mettre les  
joints

                                       A - B - C - D 
1. rincer les cartouches avec de l’eau froide après chaque emploi 
2. rincer les cartouches avec de l’eau chaude 
3. régéneration avec de l’eau chaude et/ou stérilisation à la vapeur

B
4. 

sortir la cartouche  

5. 

 

faire sécher la  
cartouche dans un endroit sec, 
à l’abri des odeurs et ensuite  
l’entreposer dans un endroit sec

6.  
réinstaller la car- 

touche avant la prochaine utilisa-
tion 

Benetzung von Membrankerzen:
1. 
2. 

4. 
• 
• 

• 
• 

5. 

Humectage des cartouches à membrane:
1. ouvrir la vanne d’aération sous le manomètre
2. 
3. 

4. 
• 
•  

• 
• après vidange: fermer la vanne d’aération

5. 

Filtern und  

Toutes les données ci-mentionnées correspondent à nos connaissances et expériences dans le 
domaine. Max Baldinger SA ne porte aucune responsabilité en cas de conséquences résultant du 
non-respect de ces règles. Le mode d’emploi des cartouches est à respecter.

fec
pom

5.

che 

la 

c

car

C6160000 NNNNNNNo. 125125

undundFiltF eern un u

ut

        



no. d’art. type pces/paqu.
Einsatz
utilisation

prix

Filtration / 
61.184.01 No. 1 500 50 liqueur  online  online
61.184.02 No. 2 500 50 / moyen

vin, moût,liqueur
 online  online

500 50 grob / grossier
moût, liqueur

 online  online

Labor / laboratoire
61.185.10 110 100 / moyen  online
61.185.15 150 100 / moyen  online

rabais: quantités supérieures : prix selon offre

              Filtres plissés                                                                                                                                        
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No. 2       No. 1 

 
porosité

hauteur
int./ext.

61.651.40 61.651.20 61.651.10

61.651.41 61.651.21 61.651.11

61.651.42 61.651.22 61.651.12

•  
•  

 
• 

• pour eaux et lessives dans la cave 
• PP (Polypropylène) 
• 1000 l/h max. par 10 “ 
• nominal

pouvoir séparateur nominal
température

 jusqu’à

  / polypropylène 
bobiné

Wickelkerze                  SW nn PO nn                                                                             cartouche bobinée             

 
 

 

 
deux anneaux d’étanchéité

jusqu'à 1 μm avec de grands débits 
en préservant la qualité du vin. 
Temp. max. 70 °C; bonne résistance 
aux acides et bases.

Filterbeutel                                                                                                                 

NoNoNoo. 2    No.2 N

no. d’art.
 

modèle
  

hauteur
prix

1

61.664.01 No. 1 No. 1 220 (7 '') 400 (16 '' 2  online
61.664.05 No. 1 No. 1 220 (7 '') 400 (16 '' 2  online
61.664.10 No. 1 No. 1 220 (7 '') 400 (16 '' 2  online
61.664.20 No. 1 No. 1 220 (7 '') 400 (16 '' 2  online
61.664.50 No. 1 No. 1 220 (7 '') 400 (16 '' 2  online

No. 1 No. 1 220 (7 '') 400 (16 '' 2  online
No. 1 No. 1 220 (7 '') 400 (16 '' 2  online

61.665.01 No. 2 No. 2 220 (7 '') '' 2  online
61.665.05 No. 2 No. 2 220 (7 '') '' 2  online
61.665.10 No. 2 No. 2 220 (7 '') '' 2  online
61.665.20 No. 2 No. 2 220 (7 '') '' 2  online
61.665.50 No. 2 No. 2 220 (7 '') '' 2  online

No. 2 No. 2 220 (7 '') '' 2  online
No. 2 No. 2 220 (7 '') '' 2  online

quantités supérieures : prix selon offre

  

11

           

1111

6
6

6

n

FFi
61.
F
6
6

•
••
••
•

vente par:
pce

disponible en stock:
uniquement sur commande
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-

par sac d’1 kg

 
no. d’art.

type prix
1 kg 10 kg

61.201.15  
Fibroklar L

 
pour spiritueux

 
2 à 5 g par l produit

 online  online

rabais: quantités supérieures: prix selon offre

SEITZ®  Filterflocken                                                                                                         Adjuvants SEITZ® 

Kieselgur und Filterflocken

La terre diatomée est formée d’algues 
unicellulaires, entourées d’une couche si-

-
sieurs sortes se distinguant avant tout par 

-
mente avec le diamètre croissant des gran-

-
cation s’amoindrit.
Il faut toujours utiliser la sorte la plus 

faisant on atteint un plus grand débit.
Livrables en sac de 22.7 kg / palette de 42 
sacs

zielt.

 
no. d’art.

type filtration  
effet de filtration

prix
22.7 kg

1 Pal

Filter Cel laufende Dosage / dosage 
continuel

/ très fin  online  online  online

dosage 
continuel

/ fin  online  online  online

alluvionnement
assez fin  online  online  online

rabais:  
quantités supérieures : prix selon offre

Kieselguren                                             Terre diatomée 

s

m

c

f

s

  

La Perlite est d’origine vulcanique avec un 
-

 
Livrable par sac de 20 kg/palette de 24 sacs.

Perlite wird eingesetzt zur Filtration von 

 

Perlite Harborlite® 900                                                                                           Perlite  Harborlite® 900 

 
no. d’art.

type  prix
20 kg 100 kg 720 kg

grossier  online  online  online
quantités supérieures: prix selon offre

Sicherheitshinweis

Mesure de sécurité
porter une masque de protection (silice cristallin)

                         

35
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Reinigungskonzept WIGOL in Weinbau und Getränkewirtschaft Reinigungskonzept WIGOL in Weinbau und Getränkewirtschaft 
Concept de nettoyage WIGOL pour la viticulture et l'industrie de boissonsConcept de nettoyage WIGOL pour la viticulture et l'industrie de boissons

www.wigol.de

für den biologischen Landbau 
in der Schweiz zugelassen:

Universal 
Weinbaureiniger AKB 
(chlorfrei) Nettoyant 

 
 

 

Concentré de nettoyage innovant pour l'élimination des salissures organiques typiques des 
entreprises de transformation du vin. Le concentré de nettoyage est spécialement utilisé 

l'environnement, associée à l'utilisation sans mousse, permet un nettoyage facile et 
sans effort. Le nettoyant universel pour vignobles AKB sans chlore peut également être 
utilisé comme produit à deux composants et doit donc être utilisé en combinaison avec le 
renforçateur de nettoyage H pour les nettoyages CIP et par transvasement (art. n° 66.141).

 
Attention: ne pas compatible 
avec Aluminium, métal non 
ferreux

/pces.              Preis/prix
bidon  online ADR

bidon  online ADR

Wigol CIP Reiniger MSA
Wigol Nettoyant CIP 
MSA  

 

Le nettoyant CIP MSA est adapté à tous les nettoyages CIP et de transvasement dans le 
domaine de la brasserie, de la laiterie et de la distillerie ainsi que dans l›ensemble de 
l›industrie alimentaire grâce à la combinaison de substances qui dissolvent la pierre et ne 
moussent pas. Les résidus de levure tenaces, le tartre de bière, le tartre de lait et le tartre 
de moût ainsi que toutes sortes de dépôts inorganiques sont facilement éliminés par le 
nettoyage CIP. Les cuves de fermentation cylindro-coniques, les cuves de stockage et les 

Attention: ne pas compatible 
avec acier, fonte grise, zinc

/pces.              Preis/prix
66.158.05 bidon  online ADR

66.158.10 bidon  online ADR

admis 
en agriculture biologique en Suisse 
selon la liste des intrants du FiBL:
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Universal System-
Innenreiniger  
Produit universel 
de nettoyage sans chlore Concentré de nettoyage innovant pour l élimination des contaminants organiques 

typiques, que l
Utilisation: consulter le mode d emploi.

 
aluminium, métal non ferreux

alcalin

/pces.              Preis/prix
66.140.15 bidon  online ADR

66.140.25 bidon  online ADR

              das chlorfreie Reinigungskonzept:                        le concept de nettoyage sans chlore :
 

no. d'art.
Produkt 
produit

Anwendung 
domaine d application

 
exclusions*:

Preis:

Gefahrengut:

Prix:
CHF par bouteille/paquet ou par 
unité indiquée

Substance dangereuse:
voir nos informations page 42

un

Anleitung
 

Mode d’emploi
utilisation des produits unique-
ment selon le mode d’emploi.

WIGOL  
 

Nous offrons les produits de net-
toyage WIGOL livrables de notre 
stock à Rümikon.

acide

Reinigungsverstärker H 
 

Renforçant de  
nettoyage H  
sans chlore 

de nettoyage interne et externe du matériel.                   Utilisation:  
                                                                                       consulter le mode d'emploi.

Hinweise des Herstellers 
 

Filtres CrossFlow:  consulter 
absolument les instructions 
du fournisseur!/pces.              Preis/prix

66.141.15 bidon  online ADR

66.141.25 bidon  online ADR

Edelstahlreiniger  
Détergent pour acier 
inoxydable 

Concentré de nettoyage pour éliminer le calcaire (aspersion des cuves), la rouille et la 
saleté en général sur l'acier inoxydable. Approprié pour éliminer les salissures grasses et 
l'oxydation des protéines sur des surfaces en acier inoxydable. 
                                                                                        Utilisation: consulter 
                                                                                        le mode d'emploi.

Zink
Attention: ne pas compatible 
avec Plexiglas, acier, fonte 
grise et métal non ferreux

Schaumreiniger MSA 
Détergent acide 
moussant MSA 

 
 MSA est un nettoyant acide exempt de phosphate, de sulphate et de nitrates pour 

autres  
                                                                                       souillures générales sur toutes  
                                                                                       surfaces résistantes aux acides. 
                                                                                       Utilisation: consulter le mode  
                                                                                       d emploi.

 
Attention: ne pas compatible 
avec Acier, fonte grise, zinc

/pces.              Preis/prix
bidon  online ADR

bidon  online ADR

www.wigol.de

                    ReiniReinigung im gung im Getränke- und Lebensmittelbereich 
Nettoyage danNettoyage dans le sects le secteur des boissons et de leur des boissons et de l''alimentation

hh
nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

Cl contient du chlore

dd

66
66

/pces.              Preis/prix
bidon  online ADR

bidon  online ADR
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Trital-Fix 
Brennblasenreiniger
Nettoyant d'alambic 
66.184

2 kg reichen für 400 l 

poudre, très alcalique. Nettoyant spécial pour le nettoyage d'alambique 2 kg sont 
 de liquide de nettoyage (méthode de trempage). Si vous choississez 

Legierungen.
Attention: ne pas compatible 
avec Zinc, aluminium  
et leurs alliages.

Brennblasenreiniger 
flüssig 
Détergent 
liquide pour 
alambics 

Concentré de nettoyage liquide pour pour le nettoyage intérieur d'alambics.  
Utilisation: consulter le mode  
d'emploi. 

Legierungen.
Attention: ne pas compatible 
avec Zinc, aluminium  
et leurs alliages.

/pces.              Preis/prix
66.166.06 seau  online ADR

66.166.15 seau  online ADR

00

atiblbblblblbblblbblllllbllbbblblllllblblbb eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee eeeee

METRIPON PBL ERP  
chlorfrei - sans chlore 

Ce concentré de nettoyage est une poudre fortement alcaline pour le lavage des 
 

forcent le lavage sans former 
de mousse, ainsi que des sta- 
bilisateurs. Utilisation: con- 
sulter le mode d emploi.

Legierungen, verzinntes 
Metall.
Attention: ne pas compatible 
avec Aluminium et ses 
alliages, métal étamé.

/pces.              Preis/prix
66.162.10  online ADR

66.162.25 sac  online ADR

C

f
d
b
s

p
m  
ét

 et ttt t ttt sessessesesessesesesseseseessse  
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              das chlorfreie Reinigungskonzept:                        le concept de nettoyage sans chlore :
 

no. d'art.
Produkt 
produit

Anwendung 
domaine d application

 
exclusions*:

C
U
dd

Superfla Double
Etikettenlöser
Enlève les 
étiquettes 

Le 

de bouteilles. Même les étiquettes autocollantes s'enlèvent généralement bien avec une 
concentration supérieure et un 
contact prolongé. Utilisation: 

Material. 
Attention: ne pas compatible 
avec Aluminium, matériel 
zingué.

dd
cco
cco

/pces.              Preis/prix
 online ADR
 online ADR

Flaschenwaschen im grossen Stil? 

Tel. 044 806 80 80, Max Hiltl

 

C'est avec plaisir que nous vous préparons une offre adaptée 
à vos besoins. Tél. 079 590 26 71, Xavier Grivel

Kupfercleaner Paste 
Détergent 
liquide pour 
alambics 

Ce nettoyant pour cuivre sous forme de pâte sert à éliminer les tâches d›oxidation sur les 
surfaces de cuivre. Avec ce produit la couche noire d›oxide s›enlève facilement. 
Après avoir laissé agir la pâte pendant 1-3 minutes il faut bien rincer avec l'eau potable. 

Legierungen.
Attention: ne pas compatible 
avec Zinc, aluminium  
et leurs alliages.

/pces.             Preis/prix
seau  online ADR

m CCCCe
suuss
AAp

r 

l P ste

/pces.          Preis/prix
66.184.01 seau  online ADR

Desinfektionsmittel 
Halades PE 15 
chlorfrei - sans chlore 
désinfectant 
66.167 

Halades PE 15 ist ein flüssiges, schaumfreies Desinfektionsmittelkonzentrat auf der 
Basis von Peressigsäure für den Lebensmittelbereich. 

Halades PE 15 est un désinfectant concentré liquide, non moussant, à base d›acide 
peracétique, destiné au secteur alimentaire. Ce désinfectant non moussant et à action 

spores, dès la plage de 
température froide (5 - 20 °C). 
Vendu exclusivement pour un 
usage professionnel. 
Utilisation selon mode d›emploi

Attention: ne pas compatible 
avec Acier, fonte grise et 
métal non ferreux, matière 
plastique

/pces.              Preis/prix
66.167.20 bidon  online ADR

H
ppe

ssp
teett
VV
us
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Desinfektions: Halades 
Alco chlorfrei als Ersatz 
für Füllersteril  
Désinfectant de surfaces

Sprühdesinfektionsmittel

Halades Alco sans chlore est le remplacement pour Füllersteril est un désinfectant de 

contact recommandé pour la désinfection des surfaces : 1 minute à 20 °C ou 2 minutes 
à 10 °C . 

Réservé à un 
usage professionnel.

/pces.              Preis/prix
66.168.17 bidon  online ADR

 online

cc
àà

MICROL SR 020  
chlorfrei - sans chlore 

Mélange d'acides organiques exempt de phosphate, pour le nettoyage, 

Utilisation: consulter le mode d emploi.

Unbedingt Hinweise des 

 

Observez strictement 
les instructions du fabricant!
Membranes en 
cellulose et en acétate de cel- 
lulose peuvent être détruits! 

/pces.              Preis/prix
66.164.05 bidon  online ADR

66.164.15 bidon  online ADR

UU

6
6

Microl Mix flüssig T 
Microl Mix liquide T 

Microl mix liquide T est un concentré de nettoyage exempt de silicone, avec des agents 

l'élimination des dépôts de matières organiques dans les membranes des systèmes de  
 

                                                                                       le mode d'emploi.

Hinweise des Herstellers 

Attention incompatibel 
avec métal non ferreux, 
alu-minium, membranes en 
cellulose et en acétate de 
cellulose. Suivez strictement 
les instructions du fabricant!

/pces.              Preis/prix
bidon  online ADR

bidon  online ADR

lesle
MMMeM
ceceel
luluul

Weinsteinlöser P 
Détartrant nettoyant P 

P-détartrant vinaire est une poudre fortement alcaline pour dissoudre le tartre vinaire 
dans les cuves en acier inoxydable, en plastique résistant aux alcalins, en ciment ou 
                                                                                         plaques de verre. Utilisation:  
                                                                                         consulter le mode d emploi.

Material.
Attention: ne pas compatible 
avec Fûts en bois, aluminium 
et ses alliages, métal étamé

/pces.              Preis/prix
66.142.12 seau  online ADR

66.142.25 seau  online ADR

P
d

              das chlorfreie Reinigungskonzept:                        le concept de nettoyage sans chlore :
 

no. d'art.
Produkt 
produit

Anwendung 
domaine d application

 
exclusions*:

p al
cec
cccec
lllee

M

ll

Entkalker ZN
Détartrant ZN 

 
Puissant, le détartrant acide Wigol ZN est idéal pour éliminer les dépôts de calcaire 
sévères tels que ceux susceptibles d’apparaître dans les générateurs de vapeur, les 

produit remplace l’anticalcaire
 Cillit réf. 66.102.

verzinntes Material. 
Attention: ne pas compatible 
avec Acier, fonte grise et 
métal étamé.

/pces.              Preis/prix
bidon  online ADR

Reinigungskonzentrat 
BARRIQUE REI 1 
Concentré de nettoyage Concentré de nettoyage en poudre pour enlever des dépôts 

légers de tartre dans les barriques. S'utilise en combinaison avec Barrique SAN 2 - 
66.171)! Utilisation: consulter  
le mode d'emploi. 

und deren Legierungen.
Attention: ne pas compatible 
avec Acier, fonte grise, 
aluminium et leurs alliages./pces.              Preis/prix

66.170.05 seau  online ADR

66.170.10 seau  online

Neutralisation  
BARRIQUE SAN 2 
Neutralisation  

Anleitung. Concentré de nettoyage acide pour les barriques. S utilise en combinaison 
avec (Barrique REI 1 - 66.170) pour la neutralisation nécéssaire. Utilisation: consulter le  
mode d'emploi.

und deren Legierungen.
Acier, fonte grise, aluminium 
e Attention: ne pas 
compatible avec t leurs 
alliages.

/pces.              Preis/prix
66.171.05 seau  online ADR

66.171.10 seau  online

l d

lé
66
le

yyyyyyy g
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Kellerboden-Reiniger BR 
 

Produit de nettoyage 
pour caves BR, contient 
du chlore 

 
 

Anleitung.

actif pour l industrie alimentaire et des boissons. Le produit élimine les                                                                                        
les résidus de vin et de bière et de la  graisse sur les sous-sols et les murs. Utilisation:  
                                                                                       consulter le mode d emploi.

 
Attention: ne pas compatible 
avec Acier, fonte grise, zinc, 
métal non ferreux

chlorhaltigen Produkte einsetzen:     
Si le besoin en est, vous pouvez également utiliser les produits suivant composés de chlore:

/pces.              Preis/prix
66.148.15 bidon  online ADR

66.148.25 bidon  online ADR

Universal Systemreiniger 
CL  
Super agent nettoyant 
CL, contient du chlore 

 

Universal System Cleaner CL est un concentré de nettoyage innovant pour éliminer les 

cuves ou  systèmes de tuyaute Utilisation: consulter le mode d emploi.

 
Attention: ne pas compatible 
avec Acier, fonte grise, métal 
non ferreux, aluminium

/pces.              Preis/prix
66.147.15 bidon  online ADR

66.147.25 bidon  online ADR

              das chlorfreie Reinigungskonzept:                        le concept de nettoyage sans chlore :
 

no. d'art.
Produkt 
produit

Anwendung 
domaine d application

 
exclusions*:

Pressenreiniger PM mit 
Haftschaum    
Détergent pour pressoirs 
PM Concentré de nettoyage avec pour le nettoyage moussant de pressoirs à vin et à fruits, 

en  particulier de pressoirs à bande. Utilisation: consulter le mode d'emploi.
Attention: ne pas compatible 
avec Aluminium, acier, fonte 
grise, zinc et métal non 
ferreux.

/pces.              Preis/prix
bidon  online ADR

bidon  online ADR

cc

6
6

Cl

aca
lelelees

666
666

 

 

• Rincer à l’eau claire après chaque nettoyage ou désinfection 
• Les produits de nettoyage sne désinfectent pas:  
   il faut faire une procédure supplémentaire 
• Mesure de sécurité: consultez la notice d’emballage avant  
   l’utilisation d’un produit de nettoyage ou de désinfection!

Gefahren
 

 

ADR = Gefahrgut  

Haltbarkeit:  

Les produits de nettoyage peuvent être dangereux. Seules des  
personnes formées sont autorisées à leur utilisation. Utilisation des 
produits uniquement selon le mode d’emploi. Demandez nos conseils.
ADR = substances dangereuses: observer les symboles et phrases  
H-(ex R) et P-(ex S).(cf page 42)
Conservation:  selon l’étiquette, bien fermé; à garder en lieu frais et  
sec, ne pas exposer au soleil.  

onteluminiiniininiiiiininiinniiiniiniinnniium,mmummm,ummmmumummuuumm,mm,mumuuuuuuuum,um,ummmum,m,um,um,umumumumm,um,,,um,um,umuummmmum,uuuuuuuuuummmmmmmmm,uummmmmmm acaacacaaccaaacacacaaacacaacaacacccacacccacaaacaacaaaacierr, f,,,,,,, o
iiiiiiiiiiiiiiinnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn
.
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ene

Membranpressenreiniger   
Détergent pour pressoirs

Le 

                                                                                        Utiliser avec le renforçant   66.141                           

Utilisation: consulter le mode 
                                                                                        d'emploi.

Attention: ne pas compatible 
avec Aluminium, acier, fonte 
grise, zinc et métal non 
ferreux.

/pces.              Preis/prix
bidon  online ADR

bidon  online ADR

onteluminiiiiiiiiiiiinnnnniiiinnnniium,mmummmummmmumumm,uuumm,mmm,umuuuuuuuum,um,ummmum,m,,,um,umumumum,umm,um,,,uuumuuuuummmmmmm,,,uuuuummmmmmm, acaacaaaccaaacacaaaaaaacaacaccacacaacaaaccccacaaaaccierr, f,,,,,,, o
iiiiiiiiiiiiiiiiinnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn
.

uminnninnnnniiniummuuuuuuumumumummumm,m,umumumuuumm,mmum,mmmmummm,uu ,, caacccaaaaccccaaccccccierr, f,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, o
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Tipp: 
Conseil :C
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no. d'art.

Produkt 
produit

Anwendung 
domaine d application

 
exclusions*:

Tankreiniger  
Détergent pour cuves 
G Extra SA 

 
CO2

 
Pour le nettoyage d’un circuit sous atmosphere de CO2. Nettoyant détartrant et non 
mousseux approprié pour tous les CIP ou nettoyage de pompe dans les brasseries, 
laiteries et distilleries. Enlève tous les dépots  comme tartre/incrustations et tous les 
dépôts inorganiques. Utilisation: consulter le mode d'emploi.

Zink
Attention: ne pas compatible 
avec  Plexiglas, acier, fonte 
grise et métal non ferreux

/pces.              Preis/prix
66.161.15 bidon  online ADR

ReiniReinigung in der Brauereigung in der Brauerei  
Nettoyage danNettoyage dans la brasseries la brasserie

Universal System-
Innenreiniger  
Produit universel 
de nettoyage sans chlore Concentré de nettoyage innovant pour l élimination des contaminants organiques 

typiques, que l  
                                                                                       consulter le mode d emploi.

 
Attention: ne pas compatible 
avec  aluminium, métal non 
ferreux

i..

ferreureueueuuuxxxx

/pces.              Preis/prix
66.140.15 bidon  online ADR

66.140.25 bidon  online ADR

Reinigungsverstärker H 
 

Renforçant de 
nettoyage H  
sans chlore 

 
                                                                                       de nettoyage interne et externe  
                                                                                       du matériel. Utilisation:  
                                                                                       consulter le mode d'emploi.

Hinweise des Herstellers 
 

Attention: ne pas compatible 
avec  Filtres CrossFlow:  
consulter absolument les 
instructions du fournisseur!

/pces.              Preis/prix
66.141.15 bidon  online ADR

66.141.25 bidon  online ADR

chlorhaltigen Produkte einsetzen:     
Si le besoin en est, vous pouvez également utiliser les produits suivant composés de chlore:

Universal Systemreiniger 
CL  
Super agent nettoyant 
CL, contient du chlore 

 

Universal System Cleaner CL est un concentré de nettoyage innovant pour éliminer les 

cuves ou systèmes de tuyauterie. Utilisation: consulter le mode d emploi.

 
Attention: ne pas compatible 
avec  Acier, fonte grise, métal 
non ferreux, aluminium

/pces.              Preis/prix
66.147.15 seau  online ADR

66.147.25 seau  online ADR

ty

6
6

stätäää kkrkrkerrer HHH

66666
6666

Cl

ccu

6
6

 
 

 

non ferreux, aluminium

* d’autres incompatibilités de matériel ne peuvent pas complètement être exclues: 
   nous vous conseillons donc, avant toute utilisation, de procéder à un test à un  
   endroit sûr. Les indications de nettoyage des fournisseurs d’équipements sont  
   toujours à suivre!

** Prix + taxe d’incitation sur les composés organiques volatils (COV)

Nous vous proposons pour le nettoyage de votre brasserie les produits 

dard.

Ein guter Schutz ist wichtig im Umgang mit Chemikalien! 

produits chimiques! 

t

i l d
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66.104 Polier- und Pflegeöl / Produit de nettoyage    NIROSTOL

/pces. Preis / prix CHF
66.104 1 l = 1 Fl./ bouteille  online

Pour le nettoyage de l’acier inox.

03.912 Mobiles Hand-Schaumgerät Foam-Matic 5P 
Pulvérisateur à pression pour moussage

article Preis / prix 
CHF

acide  online
soude  online0

 online
 online

 
Top pulvérisateur à pression professionnel pour le mous-
sage de vos machines de cave. Indépendant grâce à la 

49.901 Sprühflasche 500 ml 
Bouteille à pulvérisation 500 ml

article Preis / prix CHF
-  online

bouteille à pulvérisation

Bouteille à pulvérisation

5P

s------------

NIRRRRRRRRRRROSTOOOOOOOOOOOOO

03.913 Schaumgerät Dema K 45 
Pulvérisateur à pression pour moussage

article Preis / prix CHF
 online

 
 
 

 
 

Genérateur de mousse mobile. Pour faire mousser les  
produits tels que ‘Nettoyant acide MSA moussant’  
(no. d’art. 66.143) et / ou ‘Fruits sur matériel PM avec  
produit d’adhésion (no. d’art. 66.163). Nécessite un  
compresseur d’air avec un raccordement  d’air com- 
primé! Pression de travail 4 bar. Longueur du tuyau:  
8 m. Longueur de la lance: 500 mm, cuve ca 45 litres.

 

Haltbarkeit:  

Preis: 

Gefahren  

ADR = Gefahrgut  

Zu beachten im Umgang mit Chemikalien:

kann explodieren kann Brand   
Gase

 kann reizend  
sein

  

A respecter lors de l’utilitsation de produits chimiques:

Conservation: stockage: sans indication 6 mois dans l’emballage d’origine, bien 
fermé; à garder en lieu frais et sec, ne pas exposer au soleil
Prix: CHF par bouteille/paquet

Les articles chimiques sont produits avec soin. En raison de différentes 

Dès 2010 (substances) et le 1.6.2015 (mélanges), les produits chimiques seront 
marqués dans le monde entier par les symboles SGH. Ils seront accompagnés 
par une mention d’avertissement et les phrases H (ex phrases R) et phrases P (ex 
phrases S). Plus d’informations sur le site Internet: www.bsg.admin.ch/ghs.
Les produits de nettoyage peuvent être dangereux. Seules des personnes for- 
mées sont autorisées à leur utilisation. Utilisation des produits uniquement  
selon le mode d’emploi. Demandez nos conseils.
baldinger.biz.

ADR = substances dangereuses: observer les symboles et phrases H/P (ex R/S).

Danger / attention
peut exploser

Danger / attention Attention
gaz comprimés

Danger / attention
corrisif/ 

lésions oculaires

Attention
peut être  
irritant

Danger / attention
effets sur la santé

Danger / attention
peut provoquer  

un incendie

Danger 
intoxication/mort

Attention
toxique pour  

organismes aquatiques

03.914 Hand-Sprühgerät Clean Matic 1.25 P
Pulvérisateur à main à pression préalable

article Preis /  
prix CHF

 
pulvérisateur rouge (acides)

 online

 
pulvérisateur bleu (alcalin)

 online

 
buse à mousse 

 online

 online

Pulvérisateur à main à pression préalable avec buse à jet 
plat et tige en acier inox pulvériser dans le nettoyage pro-
fessionnel. Récipient translucide blanc en matière plastique 
solide, contenu 1.25 litres.

47.904 Teleskopbürste für Tanks 
Brosse téléscopique pour cuves

article Preis / prix CHF
 

Manche téléscopique 1400 à 2500 mm
 online

 
Brosse à cuves

 online

 
Racleur 400 mm

 online

 

Manche téléscopique avec écrou blanche. Longueur  
de 1400 à 2500 mm, diamètre 25/22 mm
Adapté pour brosse 47.904.10 et / ou  
racleur 47.905.20 / 47.904.50

 / prix CHF

ou
2
et

u blanche. Longueur 
5/22 mm
t / ou 

PrePrereisisPrPr / i CHF

x
F

eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee
0

Fragen zum Reinigungskonzept? 

Questions concernant le nettoyage? 
nos oenologues vous conseillent 
volontiers! 

t?
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en

onooooooooooooooooooooooooooo line

? 
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Art. No.
no. d’art. forme volume l robinet

Boden
fond fermeture

Menge
quantité

prix 

75.460.05
carré, mat

5 oben
en-haut

Hand
manuelle

100

2.700

 online
 online
 online

75.460.10
carré, mat

10 oben
en-haut

Hand
manuelle

100
*520

1.560

 online
 online
 online

                                    75.460 Karton Süssmost carton pour jus de pommes *1 Palette

Bag-in-Box

 günstig
 umweltfreundlich
 leicht
 lässt nie Luft hinein

 

 beleben.
Wir haben die Lösung: Sie brauchen sie nur umzusetzen!

Bag-in-Box

vinaigre, l’huile végétale et d’autres liquides sans gaz carbonique :   
Bag-in-Box est omni-présent. Pourquoi? C’est simple : 

 Le Bag-in-Box n’est pas cher
 Le Bag-in-Box est écologique
 Le Bag-in-Box n’est pas lourd
 Le Bag-in-Box ne laisse jamais entrer de l’air

Notre maison partenaire ELVAmac SA fabrique avec succès des 
machines et des lignes de conditionnement pour le bag-in-box. 
Nous répondons à la demande croissante et nous fournissons 

Astuce de la maison Max Baldinger SA:
-  remplissez des poches de 10 litres de differents vins avec  
 l’ELVAbox 41
-  Mettez à disposition des distributeurs ELVAserve (un frigo 
     pour Bag-in-Box avec 3 robinets) de sorte que la vente au  
     verre s’anime grâce à des prix de vente modérés.

Nous avons la solution. A vous de réaliser vos projets !

Art. No.
no. d’art. forme volume l robinet

Boden
fond fermeture

Menge
quantité

prix 

rectangulaire, mat
unten
en-bas

Hand 
manuelle

60
*1500

 online
 online

75.458.05
carré, mat

5 oben
en-haut

Hand 
manuelle

100

2.700

 online
 online
 online

75.458.10
carré, mat

10 unten
en-bas

Hand 
manuelle

100
*520

1.560

 online
 online
 online

                                    75.458 Karton neutral weiss carton blanc, neutre                   *1 Palette

Art. No.
no. d’art. forme volume l robinet

Menge
quantité

prix 

pomme front 260  online
 online

pomier front  online 
 online

                                    75.400 Stehbeutel Pouch-up *1 Palette
Poch-up avec robinet VITOP

260 pces / carton, 14 cartons / palette

7

A
n

7

7

 7                                 

Alle angebotenen Kartons haben einen manuellen Verschluss 
und Automatikboden. Kein Klebeband notwendig.

-
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75.401 Beutel poches souples VITOP

Art. No.
no. d’art. exécution volume l

Verwendung
utilisation robinet

Menge
quantité

Preis 

prix CHF/1
EVOH transparent

EVOH transparent
Robinet VITOP

pour jus de fruits 
(remplissage à chaud)

links
à gauche

*500
**6.000

 online
 online

75.401.15 EVOH transparent

EVOH transparent
Robinet VITOP

5

pour jus de fruits 
(remplissage à chaud)

centré
*400

**4.800
 online
 online

75.401.20 EVOH transparent

EVOH transparent
Robinet VITOP

10

pour jus de fruits 
(remplissage à chaud)

centré
*400

**4.800
 online
 online

Remplisseuse manuelle  
pour BiB 

                        BiB-Füllmaschinen swiss made by ELVAmac

ELVAbox 22
Remplisseuse manuelle  
pour BiB 

Remplisseuse semi-automatique 
pour BiB 

ELVAbox 61ELVAbox 41 LVAboxx 66661ELLVAboxxxx 6666661

ITVI

10 L
                       5 L

carton palette

www.baldinger.biz

NEU ab 2023:

Nouveau à partir de 2023:  
robinet VITOP blanc
à partir de 2023, l’introduction du robinet VITOP 
blanc suivra progressivement, nous n’avons aucune 

Vous avez un projet bag-in-box?  
appelez-nous au tél. 044 806 80 80
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     Flaschen                                   Bouteilles

Notre choix de 
bouteilles 
Dans notre catalogue vous trouvez un choix 
de bouteilles. On peut vous commander 
plein d’autres formats, n’hésitez pas à nous 
contacter si vous cherchez une forme spéci-

Mme Béatrice Schurter est notre experte 
pour les bouteilles - elle vous renseigne volo-
ntiers. Tél. 044 806 80 80

Die Farben – les couleurs

couleurs
blanc – vert – vert vétro – feuille morte – 
olive – cuvée – marron – vert antique

Les couleurs disponibles sont indiquées 
pour chaque article.

Inhalt - index Seite - page
bouteilles à vin 46

bouteilles à spiritueux
 bouteilles à sirop 50
bouteilles à bière 51

bouteilles à huile & 
vinaigre

52

bouteilles PET

Die Verpackung – l’emballage

palettes:

Standard : palettes EUR (80 x 120 cm); les 
exceptions (palettes 100 x 120 cm sont 
indiquées)
Les palettes EUR échangées lors de la 
livraison ne sont pas chargées. Dans tous 
les autres cas, nous facturons les palettes. 

housse 
plastique

/
housse plastique non rendue

cartons 
intermédiaires

 
 

cartons avec 4 bords non 
    rendus

 
 

/ plaques  
    en matière plastique à rendre; chargées  
    à votre compte jusqu’à ce qu’elles  
    soient rendues

nombre de 
bouteilles par 
palette

nombre de bouteilles et nombre de 
couches (p.e. 2.950 / 9) selon la liste ci-
contre

Der Preis – le prix
 

prix par 
quantité

 
 

Prix par 1.000 pièces 
Rabais online (e-shop) 10 %  

TEA Wir müssen von Gesetzes wegen die 
vorgezogene Entsorgungsgebühr belasten:
nous devons vous facturer la taxe suivante 
d’élimination anticipée comme suit:
- 2 Rp/ct.  0.09 l  -  4 Rp/ct.  0.34 l   
- 6 Rp/ct. >0.60 l

Die Lieferung – la livraison
 

moyen de trans-
port

Camion

5 Paletten - 
palettes*

zuzüglich Versandkosten / + frais 
d’expédition

6 Paletten - 
palettes

versandkostenfrei (+ LSVA-Zuschlag: 15 % 
der Transportkosten) 
franco (+ supplément RPLP: 15 % des frais 
de transport)
* günstigere Konditionen bei Lieferung mit 
   anderer Ware zusammen
* conditions avantageuses pour la livraison 
   simultanée de plusieurs articles

Konditionen – les conditions de livraison

quantités
Verkauf nur palettweise (Ausnahmen 
vermerkt ; Kleinmengen siehe www.
baldinger-plus.ch)
vente par palette (les exceptions sont 
indiquées; petites quantités voir www.
baldinger-plus.ch)

bouteilles 
   rendues

Die Umtriebsentschädigung für 
verkaufsfähige Retouren beträgt CHF 
150.00 pro Rücksendung frei Rümikon AG 
une indemnisation de CHF 150.00 pour 
bouteilles sera chargée par renvoi franco 
Rümikon AG (pour des palettes vendables)

autres 
conditions

gemäss unseren Vertragsgrundlagen am 
Ende des Kataloges
selon les conditions de ce catalogue
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Frau Béatrice Schurter ist unsere 
Flaschen-Spezialistin. 
Sie berät Sie gerne. 
Tel. 044 806 80 80
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Weinflaschen bouteilles à vin

Art. No.
couleur blanc vert olive 

10581

prix o

1 Pal.  online  online  online
2 Pal.  online  online  online

 online  online  online

50 cl Bordeaux 
TOP 50 BVS 368

bague

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.

bague

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.
400 g

Art. No.
couleur blanc olive

21520 17046

prix o

1 Pal.  online  online  online
2 Pal.  online  online  online

 online  online  online

75 cl Bordeaux 
BVS 400BVS-28 75757575 ccllll BBBoBo ddrdrdeaeauxux BVS-28

BVS-30?
Bitte fragen Sie uns 
an. 

Contactez nous pour 
une offre. 
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Art. No.
couleur blanc

prix o

1 Pal.  online  online
2 Pal.  online  online

 online  online

75 cl Bordeaux 
Europa

bague
Band 
Øi 17.5

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.
560 g 

Art. No.
couleur olive 

11214 11212

prix o

1 Pal.  online  online  online
2 Pal.  online  online  online

 online  online  online

75 cl Bordeaux Exklusiv 
Band 500

bague
CE.T.I.E.
Øi 18.5

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.
500 g

bague
CE.T.I.E. 
Øi 18.5

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.
426 g 
  

Art. No.
couleur blanc vert olive

22022 22016 21468 11164

prix o

1 Pal.  online  online  online  online
2 Pal.  online sur demande  online  online  online

 online  online  online  online

75 cl Bordeaux 
Band 426

v

annc

7575 cll BBo drde77

C
u

eauxeau

Bandmündung 
bague plate unique

Bandmündung 
bague plate unique

Bandmündung 
bague plate unique
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Art. No.
couleur blanc olive

21445 21444

prix o

1 Pal.  online  online  online
2 Pal.  online  online  online

 online  online  online

50 cl Bordeaux Sélection 
Band 420

bague
CE.T.I.E. 
Øi 18.5

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.
420  g

Art. No.
couleur vert

prix o

1 Pal.  online
2 Pal.  online

 online

100 cl Bordeaux 
leicht KK 398

bague   

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.

Art. No.
type Bordeaux Bordeaux
cont. 1.5 L
coul.
bague

Ø

haut.
poids 0.85 kg 1.75 kg

pces
prix pce

pce  online  online
pce  online  online

       Pal.  online  online

Grosse Bordeauxflaschen
Bouteilles de grand volume

Pour vins tranquilles.
bouchons:

Art. No.
couleur olive

pces
prix o

1 Pal.  online  online
2 Pal.  online  online

 online  online

70 cl Rheinwein / flûte  
BVS 520

bague

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.
520 g

Art. No.
couleur olive

22587 

prix o

1 Pal.  online
2 Pal.  online

 online

75 cl Rheinwein / flûte  
BVS 

bague

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.
450 g 
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Bandmündung 
bague liège

 online

Bandmündung 
bague plate unique
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BURGUNDER/BOURGOGNE

Art. No.
couleur

prix o

1 Pal.  online
2 Pal.  online

 online

75 cl Burgunder/ Bourgogne 
Tradition Band 573

baque
CE.T.I.E. 
  Øi 18.5

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.

Art. No.
couleur

22021 17875

prix o

1 Pal.  online  online
2 Pal.  online  online sur demande

 online  online

75 cl Burgunder/ Bourgogne 
Band

baque
CE.T.I.E. 
  Øi 18.5

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur
 

poids env.
400 g 

Pour vins tranquilles.Grosse Burgunderflaschen - Bouteilles de grand volume

Art. No.
type Nebukadnezar

contenu 1.5 L 4.5 L 6.0 L 12.0 L 15.0 L
couleur vert antique

bague Band
Ø

hauteur
poids 870 g 5.0 kg 7.0 kg 8.4 kg 10.0 kg

pces 256 144 126 48 40 40
prix pce

pce  online  online  online  online  online  online  online
pce  online  online  online  online  online  online  online

           1 Palette  online  online  online  online  online  online  online
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Art. No.
couleur

prix o

1 Pal.  online
2 Pal.  online

 online

75 cl Burgunder/ Bourgogne  
BVS 400

Art. No.
couleur

prix o

1 Pal.  online
2 Pal.  online

 online

75 cl Sekt/ Champagne  
KK/bouchon couronne

CO2-Gehalt 
teneur en CO2

 12 g

Ar

BV

n
n
n

ne
ne
neeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee

baque

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.
800 g

 online
 online
online

0 g

baque

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.
400 g

d ddd ll medd l P i ill

Passende Korken / Bouchons

Pour toutes les bouteilles de grand volume, type Bourgogne les  

bouchons 44 x 26 mm sont adaptés (no. d’article 64.121.91)

boucheuse: RAPID 56 (05.153)

Pa

Po
bo
bo
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Art. No.
couleur blanc

prix o

1 Pal.  online
2 Pal.  online

 online

35 cl Spirituosen rund
bouteille à spiritueux 250

bague
BVP

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.
250 g

Art. No.
couleur blanc

10050

prix o

1 Pal.  online
2 Pal.  online

 online

100 cl Spirituosen rund
bouteille à spiritueux 550

bague
BVP

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.
550 g

cl SSpiiritituosen ru dnd

Art. No.
couleur blanc   

prix o

1 Pal.  online
2 Pal.  online

 online

50 cl Spirituosen rund 
bouteille à spiritueux 300

bague
BVP

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.

Art. No.
couleur blanc 

10264

prix o

1 Pal.  online
2 Pal.  online

 online

70 cl Spirituosen rund
bouteille à spiritueux 426

bague
BVP

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.
425 g

Art. No.
couleur blanc

prix o

1 Pal.  online
2 Pal.  online

 online

70 cl Rheinwein/flûte

bague
BVP

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.
560 g

Art. No.
couleur blanc

prix o

1 Pal.  online
2 Pal.  online

 online

50 cl Sparflasche 
Universal 600

bague
BVP

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.
605 g

10 % im Onlineshop / 10 % rabais en ligneC63600 No. 125
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Art. No.
couleur blanc

prix o

1 Pal.  online
2 Pal.  online

 online

10 cl Platin 250

bague Øi 10

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.
250 g

Art. No.
couleur blanc

prix o

1 Pal.  online
2 Pal.  online

 online

20 cl Platin 500

bague Øi 16.5

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.
510 g
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Art. No.
couleur blanc

26446       

prix o

1 Pal.  online
2 Pal.  online

 online

35 cl Platin 500

bague Øi 16.5

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.
507 g
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Art. No.
couleur blanc

26444       

prix o

1 Pal.  online
2 Pal.  online

 online

50 cl Platin 500

bague Øi 16.5

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.
511 g

anc
t. N

1
2

gue

lum

lluuumm

vveeeaa

idddss

an
 

e
e
e

nc
AAAArt

bbbbag

vovovovolvvvvvv

vvvvvvvvvovovovovoooolvvvovvvvvvovvvoovv

nnnnnnnninniiivivn
ØØØØØØØØØØØØØØØØØØØØ

pppppopopppppoooopopppp

Art.

50
Un

bbaaagg

vvooollu

vvooollu

nniivve
ØØØ

ppopoooi

20 l Pl ti 500

b

n
nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn
nnnnnnn

und
x

5

blanccc

nnnnnnnnnneeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee
nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnneeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee
nnnnnnnneeeeeeeeeeeeeeee

nd
x 5500x

A

5

b

v

v

n
Ø

p

Ø



50

Art. No.
couleur argent

1.000
prix o

1.000  online
 online
 online

Verschlüsse zu 35 / 50 cl OSLO 
fermetures correspondantes

Art. No.
couleur argent 

1.000
prix o

1.000  online
 online
 online

Verschlüsse zu 70 cl OSLO 
fermetures correspondantes

Art. No.
couleur blanc

prix o

1 Pal.  online
2 Pal.  online

 online

10 cl Bügelflaschen rund 
bouteille à fermeture mécanique

bague
 

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.

Art. No.
couleur blanc   

prix o

1 Pal.  online
2 Pal.  online

 online

20 cl Bügelflaschen rund 
bouteille à fermeture mécanique

bague
 

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.
208 g

Art. No.
couleur blanc 

prix o

1 Pal.  online
2 Pal.  online

 online

50 cl Bügelflaschen rund 
bouteille à fermeture mécanique

bague

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.

Art. No. 64.610.10
carton

prix o

      800  online
   1.600  online

 online

Bügelverschluss  
 

TPE rot 
fermetures mécanique 
inox 1.4091/porcellaine/joint  
TPE rouge (échangeable)

Art. No.
couleur blanc

prix o

1 Pal.  online
2 Pal.  online

 online

35 cl Spirituosen rund OSLO 
bouteille à spiritueux

bague

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.

Art. No.
couleur blanc   

prix o

1 Pal.  online
2 Pal.  online

 online

50 cl Spirituosen rund OSLO
bouteille à spiritueux

bague

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.
588 g

Art. No.
couleur blanc 

prix o

1 Pal.  online
2 Pal.  online

 online

70 cl Spirituosen rund OSLO
bouteille à spiritueux

bague

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.

nline

ine
ine
ine

Bügelverschlüsse für alle in diesem 
Katalog erwähnten Flaschen 

Fermetures mécaniques pour toutes 
les bouteilles de ce catalogue

Art. No. 64.612.10
carton

prix o

      800  online
   1.600  online

 online

Bügelverschluss  
 

TPE rot 
fermetures mécanique 
inox 1.4091/tête synthétique/joint  
TPE rouge (soudé)

l BüBüBBügegelflflflflllalascschhhehenn ruru ddndnd 20202020 ccllll BüBüBüBügegelflflflflllalascschhhehenn ruru ddndnd 505050 ccllll BBüBüBügegelflflflflllalascschhhehenn ruru ddndnd

SIRUPFLASCHEN / BOUTEILLES À SIROP

No. 125 C63600www.Baldinger.biz
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Art. No.
couleur brun

prix o

1 Pal.  online
2 Pal.  online

 online

33 cl Longneck EW
Longneck (verre perdu)

bague

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.
220 g

33 l L k EW

BIER/ BOUTEILLES À BIÈRE

Art. No.
couleur marron   

prix o

1 Pal.  online
2 Pal.  online

 online

50 cl Longneck MW
Longneck réutilisable

bague

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.

b

n
Ø

p

Art. No.
couleur marron

prix o

1 Pal.  online
2 Pal.  online

 online

33 cl Vichy EW
Vichy (verre perdu)

bague

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.

Art. No.
couleur marron   

prix o

1 Pal.  online
2 Pal.  online

 online

50 cl NRW MW
NRW réutilisable

bague

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.

Art. No.
couleur marron

prix o

1 Pal.  online
2 Pal.  online

 online

33 cl Bügel MW
Bouchon mécanique réutilisable

bague

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.

Art. No.
couleur marron   

prix o

1 Pal.  online
2 Pal.  online

 online

50 cl Bügel MW
Bouchon mécanique réutilisable

bague

volume

volume ras-bord

niveau
Ø

 hauteur

poids env.

e
e
e

Art. No. 64.610.10
carton

prix o

      800  online
   1.600  online

 online

Bügelverschluss  
 

TPE rot 
fermetures mécanique 
inox 1.4091/porcellaine/joint  
TPE rouge (échangeable)

Bügelverschlüsse für alle in diesem 
Katalog erwähnten Flaschen 

Fermetures mécaniques  
pour toutes les bouteilles  
de ce catalogue

Art. No. 64.612.10
carton

prix o

      800  online
   1.600  online

 online

Bügelverschluss  
 

TPE rot 
fermetures mécanique 
inox 1.4091/tête synthétique/joint  
TPE rouge (soudé)

Kronenkorken 26 mm für alle 
in diesem Katalog erwähnten 
Bierflaschen 
Bouchons couronne 26 mm  
pour toutes les bou- 
teilles à bière de ce  
catalogue
Kronenkorken 26 mm 
Bouchons couronne 26 mm

Art. No.
carton

prix o

  10.000  online
 online

180.000  online

 
Qualité voir page 19.

bitte Angebot verlangen.
Demandez votre offre pour des quantités  
plus importantes et pour les capsules perso-
nalisées.

m

6 mm 

explication emballage:
9 100 x 120 Ind.

 
quantité

 
couches

 
dimension pal.

 

Les palettes du format 100 x 120 cm ainsi que les 
plaques intercalaires en plastique sont inclues dans 
le prix. Si vous nous les rendez franco Rümikon 
nous vous créditons CHF 10.00 par palette et CHF 
2.00 par plaque.  
Les palettes Euro (80 x 120 cm) sont échangées lors 
de la livraison sans frais pour vous.

sababbblelele sabababablelelebblllllll

le 
n 
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 ESSIG-/ OELFLASCHEN  /  BOUTEILLES À HUILE ET VINAIGRE

Art. No.
couleur blanc vert ant.

Code 10842

prix o

1 Pal.  online  online
2 Pal.  online  online

 online  online

25 cl Maraska

bague

volume

volume ras-bord

niveau
Ø
Ø hauteur

poids env.

Art. No.
couleur blanc vert ant.

Code

prix o

1 Pal.  online  online
2 Pal.  online  online

 online  online

50 cl Maraska

bague

volume

volume ras-bord

niveau
Ø
Ø hauteur

poids env.

Art. No.
couleur blanc vert ant.

Code 10851

prix o

1 Pal.  online  online
2 Pal.  online  online

 online  online

25 cl Dorica

bague

volume

volume ras-bord

niveau
Ø
Ø hauteur

poids env.
250 g

Art. No.
couleur blanc vert ant.

Code 11178

prix o

1 Pal.  online  online
2 Pal.  online  online

 online  online

50 cl Dorica

bague

volume

volume ras-bord

niveau
Ø
Ø hauteur

poids env.
420 g

 
veuillez nous consulter, s.v.p.

PP-Verschlüsse 31,5 x 24 mm Ausgiesser  
für Essig und Oel: -> siehe Seite 14
Capsules Pilferproof  31,5 x 24 mm/verseur  
pour huile et vinaigre: -> voir page 14

Achtung: 

Ø

Attention: 
Ces capsules exigent une bague PP-31.5 x 15.8 mm d’un Ø intérieur 
de 20.5 mm (no. d’art. 64.426). Nos capsules sont adaptées à nos 
bouteilles. (Il y a des capsules ainsi que des bouteilles d’un Ø intéri-
eur de 19 mm; no. d’art. 64.431).

Les bouteilles de cette page sont munies d’une bague PP-31.5 x 15.8 
mm d’un Ø intérieur de 20.5 mm. Elles exigent des capsules adaptées 
à ce diamètre intérieur.
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Art. No. /
no. d’art article 

* Lagerware / du stock

 
volume 

 
volume rb 

 
poids

Ø x H 
bouteilles/pal.

prix 0

 
palette

 
palettes

 
palettes

77.801.50   500   550 67 x 201 2.800  online  online  online
  500   550 67 x 201 2.800  online  online  online
1000 1080 55.0 85 x 250 1.408  online  online  online

 
pces/carton

 
cartons

 
cartons

64.641.00 2.500  online  online  online

Une bouteille en PET ronde conçue pour le soutirage 
à chaud à des températures élevées. Les bouteilles 
présentent des bagues horizontales qui permettent de 
résister au vide lors du processus de refroidissement.

Avantages
 Développées pour l’étiquetage-papier pour réduire de 

manière significative les coûts d’emballage
 Bouteilles rondes sans ou avec panels (surfaces), 

haute qualité de présentation au point de vente
 Les bagues ou les panels 

empêchent la contraction de la 
bouteille sous l’effet de vide

 Etiquettes en papier pour réduire 
les coûts

Vorteile
 Ent

 

 

 

Kaltfüllung

 

 
   Tunnelpasteur

Soutirage à froid
• Bouteilles PET standards (moins chères)
• Aussi pour les boissons gazeuses
• Pour les boissons plates, augmentation de la pression 
   par l’apport d’azote liquide
• Pasteurisation à env. 65 °C dans la chambre ou le 
   tunnel de pasteurisation 
• L’espace tête est aussi pasteurisé
• Bouteilles mouillées/humides:  étiquetage limité

Heissabfüllung bei ca. 75 °C

 

• Bouteilles PET Hotfill
• Pas pour les boissons gazeuses
• Pasteurisation de l’espace tête en tournant ou 
   couchant les bouteilles
• Bouteilles tempérées: meilleur étiquetage

-
nant le remplissage et le sertissage

Dieter Baldinger

Tel.: 044 806 80 80

                          64.641.00                 77.801.50                    77.803.50                      77.803.90
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La version en vigueur le jour de la conclusion du contrat fait foi. Elle est publiée dans le dernier catalogue Baldinger 
ainsi que sur www.baldinger.biz. En passant une commande ou un ordre, le client reconnaît les conditions 
suivantes de Max Baldinger AG («Baldinger»). Si des conditions différentes sont mentionnées, elles prévalent sur les 

1. Offre. Toutes nos offres sont sans engagement ; la vente intermédiaire ainsi que la possibilité de livraison 
restent réservées. Les délais de livraison indiqués sont des valeurs empiriques sans engagement ; 

présence de l’échantillon.
2. 

correcte par nos soins.
3. Exécution de la commande. Toutes les offres correspondent aux normes en vigueur en Suisse. Moteurs 

4. Livraison. 
client au moment de l’expédition, c’est-à-dire dès que la marchandise quitte nos locaux. Les marchandises 
dangereuses (ADR) sont soumises à des restrictions d’expédition. Nous choisissons le mode d’expédition le 
plus avantageux et autorisé. En règle générale, les colis nationaux sont envoyés par courrier A. Les levures, 

possible la chaîne du froid. Le vendredi, elles ne sont envoyées que sur demande spéciale, car le samedi, 
il n’y a pas de livraison de colis en courrier A. En cas de livraison par camion, la RPLP est dans tous les cas 
refacturée (même en cas de livraison franco). Certains produits ne peuvent pas être livrés partout en raison 

immédiatement.  Les informations pertinentes pour une livraison sans problème (adresse, numéros de 
téléphone, e-mail,...) sont communiquées au prestataire de services d’expédition. En cas de livraison par 
camion, la mise en place est à la charge du client. Un chariot élévateur est recommandé à cet effet. 

5. Fixation des prix. Suisse : ex works, emballage inclus dans les frais d’expédition. La TVA au taux actuel 
est facturée en sus. Étranger : ex works, non emballé, la TVA locale doit être payée au service de colis / à 
l’entreprise de transport à la réception du colis. Les prix du catalogue peuvent varier au cours de l’année 
; ils sont sans engagement. Les prix actuellement en vigueur peuvent être consultés dans la boutique en 
ligne. Les rabais et les actions ne sont pas cumulables. 

6. Paiement. 30 jours net ou selon accord. Premiers clients & clients de l’étranger : paiement anticipé. Les 

frais de rappel.
7. Réserve de propriété. La marchandise reste en notre possession jusqu’à réception du paiement intégral.
8. Délai de livraison. Nous pouvons livrer de très nombreux produits de stock ou en l’espace de quelques 

jours. Il peut toutefois arriver que nous devions compter avec un délai de livraison plus long et qu’il 
y ait un délai d’attente. Veuillez nous faire savoir si vous avez besoin d’un produit à une date précise 

9. Les informations sur les stocks sont données sans garantie. 
10. Montage/mise en service. Si le montage et la mise en service sont effectués par nos ateliers, les frais sont 

facturés en sus. Les éventuelles prestations nécessaires sur le chantier sont exclues de l’offre.
11. Répartition des tâches client/fournisseur. 
12. Service après-vente. Nous documentons soigneusement toutes nos livraisons et garantissons ainsi la 

traçabilité. Notre atelier assure le service après-vente et les réparations et dispose d’un vaste stock de pièces 
de rechange. Pour toute demande ou commande, veuillez toujours indiquer le numéro d’article mentionné 

13. Les défauts. Le client doit contrôler la marchandise immédiatement après réception, dans un délai maximum 
de 8 jours, et signaler à Baldinger les éventuels défauts en joignant les étiquettes des cartons ou, pour les 

ne sont reconnus par Baldinger que s’ils sont signalés au transporteur responsable immédiatement après 
réception de l’envoi. Dommages de transport pour les colis postaux : c’est au destinataire de remplir le 
formulaire de dommages de la poste dès réception du colis.

14. Garantie. Nous nous portons garants envers le client d’une exécution soigneuse de notre prestation. En 
cas de défaut de la marchandise, le client a uniquement droit à une marchandise de remplacement. 

de l’emballage, le client a droit à une livraison de remplacement, pour autant que Baldinger puisse 
obtenir de son côté des marchandises de remplacement auprès de son fournisseur. En outre, Baldinger 
n’est responsable que des dommages prouvés causés au client par une violation intentionnelle ou par 
négligence grave du contrat de la part de Baldinger. Toute autre responsabilité de Baldinger pour des 
dommages directs ou indirects de quelque nature que ce soit est exclue, dans la mesure où la loi le permet. 
Baldinger n’assume aucune responsabilité pour les valeurs d’analyse de laboratoire et leurs conséquences 
éventuelles.

15. 
Bio selon le règlement biologique pour l’importation et le commerce de produits sélectionnés. Veuillez 

la  (Suisse). Avant de les utiliser, veuillez vous assurer que 

quotidiennement et est contraignante. Nous stockons les produits dans les emballages d’origine des 

disponibles pour obtenir les informations correspondantes. Il est de la responsabilité de l’utilisateur de 

16. Les retours ne sont effectués qu’après accord préalable avec nous. Les frais qui nous sont occasionnés 
seront facturés.

17. Le lieu d’exécution et le tribunal compétent sont ceux de notre siège social.
18. Les informations données ne le sont qu’à titre explicatif et ne sont absolument pas contraignantes. Baldinger 

décline toute responsabilité pour d’éventuelles erreurs ou inexactitudes dans toutes les publications, y 
compris sur le site Internet.

19. 
déclaration de protection des données. 

20. Règlement des litiges : La Commission européenne met à disposition une plateforme de règlement 
extrajudiciaire des litiges en ligne (plateforme OS), accessible à l’adresse https://ec.europa.eu/odr. 

     Dernière mise à jour : 01.2024

Versandkosten Schweiz - Frais d’expédition Suisse
Normalversand Post priority - envoi normal par poste priority

moins longtemps possible. Le vendredi l envoi des bactéries et des levures se fait uniquement sur demande, par ce que les colis Courrier A ne sont pas distribués. 

Briefpost / lettre Sonderversand - expédition spéciale 
expédition par 

exprès et marchandise dangereuse au prix coûtantCHF 5.75 CHF 20.00 CHF 57.50

Camion - par camion
par palette

par palette, selon le poids et la distance
Frankolieferung
Livraison franco (envoi normal) par poste ou par camion au quai du client à partir de 2.500.00 CHF (excl. RPLP) valeur marchandise. Exception: cuves selon offre. 

VERTRAGSGRUNDLAGEN 01/24

reproduction interdite 
 

CONDITIONS DE VENTE 01/24

mmmmmmmmmmmmmmmmmm

1. Angebot.

2. Auftragsbestätigung. 

3. Ausführung. 

4. Lieferung. 

Hefe, Bakterien & Enzyme werden nur von 
Montag bis Donnerstag versandt, um die Kühlkette möglichst kurz zu unterbrechen. Am 
Freitag werden sie nur auf besonderen Wunsch versandt, weil am Samstag keine Zustellung 
von A-Post Paketen erfolgt. 

5. Preisstellung. 

Katalogpreise 
können während des Jahres variieren; sie sind freibleibend. Die aktuell gültigen Preise sind im 
Onlineshop einsehbar

6. Zahlung.

7. Eigentumsvorbehalt.
8. Lieferfrist.

9. Die Angaben zum Lagerbestand
10. Montage/Inbetriebnahme.

11. Aufgabenteilung Kunde/Lieferant.
12. Kundendienst. 

angeben.
13. Mängel. 

14. Gewährleistung. 

15. Verwendung für BIO, Halal, Kosher, Demeter etc. 

FiBL Betriebsmittelliste Weinbereitung

16. Retouren 

17. Erfüllungsort und Gerichtsstand
18. Die gegebenen Informationen

19. Mit der Bestätigung dieser Vertragsgrundlagen 

20. Streitbeilegung: 

     Letzte Aenderung: 01.2024
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Max Baldinger AG

@baldinger.biz

Baldinger
seit 1951

Öffnungszeiten / heures d’ouverture:  

Bureau romand & Ticino 
Xavier Grivel  
c/o ELVAmac SA 
Rte de Préverenges 10 
1026 Denges 
+41 21 801 21 77  
+41 79 590 26 71 - info@elvamac.ch

 livraison gratuite groupeée une fois par semaine 

à Denges VD (choisir ‘retrait chez ELVAmac SA’)  

Praktisch: Unsere Abholstation. 
• 

• 

• 
• 

• 



    Für die Getränkeindustrie
   Pour l’industrie des boissons
  Per l’industria delle bevandeBaldinger

seit 1951

Max Baldinger AG 
5464 Rümikon

 
 

 

Bureau à 1026 Denges 
M. Xavier Grivel, oenologue 
c/o ELVAmac SA 
Rte de Préverenges 10, Denges 
079 590 26 71 / 021 801 21 77 
xavier.grivel@baldinger.biz

Die ELVA- 
Kellereimaschinen-Sammlung
in Rümikon
www.elv

g

Tessin / Ticino:  
M. Xavier Grivel, oenologue 
079 590 26 71 / 021 801 21 77

Regula Scheele-Baldinger 
044 806 80 80

www.baldinger.biz

vous montrer notre collection de machines  
de cave unique au monde:

La collection ELVA  
de machines de cave  
à Rümikon
www.collection-elva.ch
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